MODERNIZACJA WOJEWODZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. NAJSWIETSZE) MARYI PANNY — CENTRUM URAZOWE

INSTALACJA WENTYLACJI | KLIMATYZAC)I - ZESTAWIENIE MATERIALtOW

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
Nl |64 2 K Przewodd prostokatny a= 220 b=[500]| 1= | 300
Regulator VAV typ PIANO-8 ze
zintegrowanym ttumikiem,
N 65| 1| vav_p | 1O7PSTIROBARL) (b | g5t o35 1= {1250
réwnowazny),
V=3700/1850m3/hm3/h,
delp=30Pa
Nl |66 1 US Redukcja symetryczna a= |375|b=]1075| c¢c= | 500| d= | 800 | 1= 600
Nt ler] 1 RH1*+wod Nagrzewnica strefowa mi 1 a=1500lb6=1800] 1= | 600
na+10 kW obstugujaca salg operacyjna
Nl |68 1 TR6* Trojnik narozny a= [800| b=[500]| d= | 500 | g= | 500 [ h=| 500 |e=| 100
Nl |69 1 UA Redukcja asymetryczna a= | 630| b=]1250| c= | 500| d=|800|1=|920|e=|-22| f= |-316
NI | 70| 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 | a=[1250] b= | 630 | d=]900[e=[ 50 |[f=] 50 | r= | 150
N1 | 71 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= | 900 [ b= 1250 1= | 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
NI | 72| 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 | a=[500] b= ]500| d=]630[e=[ 50 |[f=] 50 | r= | 100
Nl | 73| 1 Us Redukcja symetryczna a= |500|b=|630]| c=|500| d= [ 800|1=|491
NI [74] 1 RHI*#wod Nagrzewnica strefowa nr 2 a= [500]|b=[800]| 1= | 600
na+7 kW
NI [75] 1 UA Redukcja asymetryczna a= | 375 b=[1075] c¢= | 500| d= [ 800|1=|500[e=|-137| f= | O
Regulator VAV typ PIANO-8 ze
zintegrowanym ttumikiem,
Nl |76 1 VAV_2 1075x375x1250 (BxHXL) (lub a= [375]| b=[1075] 1= |1250
rownowazny), V=3630/1815m3/h,
delp=30Pa
Nl | 77| 1 UsS Redukcja symetryczna a= | 375 =]600| c=|375| d= [1075]| 1= 850
Nl |78 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 =[375| b= [600| e=| 50 | f=]| 50 |r=| 150
NI |79] 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 | a=[600| b= |375| d=]450[e=[ 50 |f=] 50 | r= | 150
Nl |8 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 450 b=|600| d= | 450 150 | 1= 655
" ——
NI |81 1 RFDI;JEI Klapas:j:t‘;‘lgzzarowa a= [450 | b=[450| 1= 300 Klapa ppoz.(2)
N1 |82 1 K Przewod prostokatny a= | 450 b=|450| 1= |1435
N1 83 1 K Przewod prostokatny a= | 450 | b= 450 = |1035
Nl [ 84| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 = [ 450 = [450| e=| 50 | f=]| 50 |r=| 150
NI |85] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=[450| b= |450| e=| 50 [f=| 50 [r=] 100
Nl |8 | 1 K Przewdd prostokatny a= | 450 b=[450| 1= |1186
NI [87] 1| TR Tréinik prosty z okraghym | 450 | b= | 450 | d= | 160 | 1= | 500 [e=|250 | £=| 80
odej$ciem
N1 |8 1 K Przewod prostokatny = [450| b=]450| 1= |1000
N1 89| 1 K Przewod prostokatny = | 450 =] 450 = | 689
Nl |90 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |450| b 450 | d= 450 e= [ 300 1=| 600
Nt [o1]| 1 | TR2* Trojnik prosty z okraglym | _ 1 455 [ | 450 | a= |200| 1= | 500 |e=| 250 | £=|225
odejsciem
Nl |92 1 K Przewod prostokatny a= | 450 =1450| 1= | 181
NI | 93] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=[450| b= |450| e=| 50 [f=| 50 [r=] 100
Nl |94 1 K Przewod prostokatny a= | 450 b=|450| 1= | 215
NI [os| 1 | rrix | Troinikprostyzprosiokamym |, 50 |- | aso| o= |326| = | 326]1=] 800 |e=|400| £= |225[13=|100
odejsciem
NI |96 1 Tri= | Tréinik prosty z prostokatnym | _ | 450y | 4s0| g= | 326 | h=|250|1=] 450 [e=|225| £= |287(13|100
odejsciem
Nl |97 1 EA Odsadzka asymetryczna = [450| b=]450| d= [200| e= | 250 | 1=]| 600
Nl |98 1 K Przewdd prostokatny a= |200|b 450 | 1= |1000
NI |99 1 RA Asymetryezne przejicie a= [200| b=|450| d=|315| g=| 60 [1=] 700 [e=|-67| £= |215
koto/prostokat
N1 |100f 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 315]|11=[1500
Nagrzewnica strefowa nr 1 obshugujaca sale
resuscytacyjna, Sterowana temperatura w
CH1*Felekt Nagrzewnica okragta elektryczna ol:a(l;;: :‘;ﬁ’:;z;’i‘;ei Ei(/)(t),;)gz:%;czzezj r;lidw,
N jrory 1 'yclf“aﬂ ) d=|315] 1= [ 400 np. typ DH-315-30'S, kod 40511786 (lub
W rownowazna). Nel=3kW (230V).
Nagrzewnica wraz z uktadem plynnego
sterowania moca grzewcza.
N1 102 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 315 [11=]|1500
NI [103[ 1 RA Asymetryezne prcjicie a= [200|b=[450| d= [315| g=| 60 | 1=| 700 e=|-67| £= |-100
koto/prostokat
N1 |104| 1 K Przewod prostokatny = [200| b=]450| 1= | 500
N1 |105( 1 RD1* Przepustnica prostokatna = [200]| b= 450 = | 200
N1 |106] 1 K Przewdd prostokatny = 1200 =\ 450 = 1950
N1 |107] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [450| b= 200 =[200] e= | 117]1=] 600
N1 [108| 1 RA Asymetryezne przejscie a= [200|b=|450| d= | 315| g=| 60 |1=]645|e=[100] £= | 58
koto/prostokat
N1 |109] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 315[11=] 260
NI [1io| 1| arg | Symetvemyuink90stopniz |y |5yt gy _f 50| a3 = | 250 | 11 = | 497
redukcija
N1 | 111f 1 TUBE* Przewod okragly dl=]250]11=[1924
NI |112] 1 FLEX Przewod elastyczny = [250] 1= [ 549
Podtaczenie do nawienika z _ _
NI [113] 1 POD filtrem HEPA dl=]250|11=] 322
Nawiewnik $cienny wraz z wktadem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
L Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik Scienny wraz 2 (LxHxB). Nawiewnik wyposazony w krocce
NI |114] 1 NSH wktadem filtracyjnym H11 a= [322|b=[627] 1= | 370 . RN
or.150mm do ko.ntmll spadku ci$nienia. Kratlfa
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozpre¢zna z przytaczem okraglym
dn 250,
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Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W-
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
S Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik cienny wraz 2 (LxHxB). Nawiewnik wyposazony w kroéce
NI |[115] 1 NSH wkiadem filtracyjnym H11 L=|627|H=]322 : . wyp sazony
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraghym
dn 250.
N1 |116] 1 FLEX Przewod elastyczny d=|250| 1= 98
Podtaczenie do nawienika z _ _
NI [117] 1 POD filtrem HEPA dl=|250(11=]| 322
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W-
V-UXS-150-H11 (lub réwnowazny).
L Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik $cienny wraz z (LxHxB). Nawiewnik . Kr6c
NI [u8| 1| NsH wkladem filtracyjnym H11 | a= |322|b=|627| 1= [370 RO, AW Wyposazony w rocee
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraghym
dn 250.
Nawiewnik $cienny wraz z wktadem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W.
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
L Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik $cienny wraz z (LxHxB). Nawiewnik . K¢
Nt |19| 1| s wkladem filtracyinym HI1 | L= | 627 [ H=| 322 T, e ¢ Wyposatony W occe
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraglym
dn 250.
N1 |120f 1 K Przewdd prostokatny = [326|b=]250| 1= | 280
NI [121] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= [ 326 = 1250 e=| 50 | f=| 50 [r=| 100
NI |122] 1 UA Redukcja asymetryczna a= [200]| b=[400] c=|326| d=]250[1=[450]|e=| O 126
N1 |123[ 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= |200|b=[400]| 1= | 200
N1 |124| 1 K Przewod prostokatny =1200|b=|400| 1= | 855
NI |125] 1 UA Redukcja asymetryczna a= [326]|b 250 c¢= 200 d=]400[1=[600]|e=| O 54
NI [126] 1| TR2* Tréinik prosty z okraghym |, | 356 | h— | 250 | a= | 250 | 1= | 450 |e=|225|F=| 163
odejsciem
NI [127) 1 RS Symetryczne pracicie a= [326|b=|250[ d=[250| g= | 40 | 1=] 400
koto/prostokat
N1 |128] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]250]|11=[2029
NI [129] 1 FLEX Przewod elastyczny = 1250 1= 567
Podtaczenie do nawienika z _ _
NI |[130] 1 POD filtrem HEPA dl =250 (11=]| 322
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W-
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
. o Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik $cienny wraz z (LxHxB). Nawiewnik osazony w krodee
NI [131] 1| NsH wkiadem filtracyinym HI1 | a= [322|b=|627| 1= [370 A, IS ¢ WyposaZony
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozpre¢zng z przytaczem okraglym
dn 250.
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W:
V-UXS-150-H11 (lub réwnowazny).
L Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik $cienny wraz z (LxHxB). Nawi ik . Ko
NI |132| 1| NsH wkiadem filtracyjnym H11 | L= | 627 | H=| 322 T e Waposanony w rocee
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraghym
dn 250,
NI [133] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 250 1= | 145
Podtaczenie do nawienika z _ _
N1 |134] 1 POD filtrem HEPA dl =250 |11=| 322
Nawiewnik $cienny wraz z wktadem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W:
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
L Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik Scienny wraz z (LxHxB). Nawiewnik osazony w krocce
N1 |[135( 1 NSH wktadem filtracyjnym H11 a= |322|b=]627| 1= |370 : . wyp o Y
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraglym
dn 250.
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W-
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
. o Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik écienny wraz 2 (LxHxB). Nawiewnik wyposazony w kréocce
N1 [136] 1 NSH wkladem filtracyjnym H11 L=|627|H=|322 L aw Yposazony
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozpre¢zng z przytaczem okraglym
dn 250.
N1 [137] 1 K Przewdd prostokatny a= |326|b 326 | 1= | 300
N1 |138] 1 RDI1* Przepustnica prostokatna = |326| b= 326 = | 200
N1 [139] 1 RS Symetryczne przejicie a=|326|b=]326| d=[250| g=| 40 | 1=] 350
koto/prostokat
NI |[140] 1 TUBE* Przewod okragly dl =250 [11=]1161
NI [141] 1 FLEX Przewod elastyczny d=|250| 1= [ 554
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Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
Podtaczenie do nawienika z _ _
N1 |142] 1 POD filtrem HEPA dl =250 |11=]| 322
Nawiewnik $cienny wraz z wktadem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W:
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
I Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik $cienny wraz z (LxHxB). Nawiewnik sony w krod
NI [143] 1 NSH wktadem filtracyjnym H11 a= |322|b=|627| 1= | 370 - Nawiewn WYPO.R ony w Arocce
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraglym
dn 250.
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W-
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
. I Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik $cienny wraz z (LxHxB). Nawiewnik osazony w krodee
NI [144] 1| NsH wkiadem filiracyjnym H11 | L= [ 627 | H=] 322 A, IS ¢ WyposaZony
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozpre¢zng z przytaczem okraglym
dn 250.
N1 |145( 1 CD1*+0 |Przepustnica okragta soczewkowa| d= | 200 | 1= | 120
N1 146 1 FLEX Przewod elastyczny d= 1200 1= 263
Podtaczenie do nawienika z
N1 |14 1 POD 1=12 =1
7 © filtrem HEPA d 00 0
Nawiewnik $cienny wraz z wktadem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W-
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
L Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik Scienny wraz z (LxHxB). Nawiewnik osazony w krocce
N1 148 1 NSH wktadem filtracyjnym H11 a= [322|b=[627]| 1= |370 : . wyp Lo Y
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraglym
dn 200
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W-
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
S Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik $cienny wraz z (LxHxB). Nawiewnik osazony w krodee
NI [149| 1| NsH wkladem filiracyinym HI11 | L= | 627 | H=] 322 AT, e WyposaZony
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraghym
dn 20
NI |[150] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =] 440
NI [151] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1 =] 160 |d3=| 100 | 11 = [ 170
N1 |152( 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 1160 [ 1= 160
NI [153] 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly = |160| 1= |1000
NI [154] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 |11 =] 258
N1 |155( 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 160
N1 |156] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 160
N1 |157] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11=]1190
NI |[158] 1 USE Redukcja symetryczna dl =] 160 [d2=] 200 | I1=] 85
NI [159] 1 FLEX Przewod elastyczny =1200]| 1= 245
Podtaczenie do nawienika z _ _
NI [160] 1 POD filtrem HEPA dl =200 11 100
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W-
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
. o Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik écienny wraz 2 (LxHxB). Nawiewnik wyposazony w kréocce
N1 |161] 1 NSH wkladem filtracyjnym H11 a=|322|b=|627| 1= |370 L aw Yposazony
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozpre¢zng z przytaczem okraglym
dn 200
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W:
V-UXS-150-H11 (lub réwnowazny).
L Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik Scienny wraz 2 (LxHxB). Nawiewnik osazony w krocce
NI |162] 1 NSH wkladem filtracyjnym HI1 | L= [ 627 [ H=] 322 - Naw Wyposazony
do kontroli spadku ci$nienia. Kratka
gr.150mm . .
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraghym
dn 200
NI [163] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=[ 650
NI |164] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
NI [165] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=]1522
N1 |166] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
NI [167] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 85
N1 |168| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 100
N1 |169] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=]1083
NI [170] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
NI [171] 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 100
N1 [172] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 100
N1 |173] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 501
NI [174] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
NI [175] 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 100
N1 |176] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
NI [177] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 263
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Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
Regulator stalego przeptywu z
178 1 CAV thumikiem np. typ RND/EA/100 | d= | 100 | 1= | 298
(lub réwnowazny)
Thumik rurowy CF, L=500;
179 1 CF 29dB(A); delpmax=250Pa; d=|100| I= [ 500
delpmin=70Pa
180] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100|11=[1511
181 1 USE Redukcja symetryczna dl=]125]|d2=[ 100 | 11= | 64
182 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125]11=[ 500
183 1 VVI* Zawor wentylacyjny =125
184 1 US Redukcja symetryczna a= | 375| b=[1075] c= | 300 =1600|1=]|772
185 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|300| b= ]600| e= [ 50 | f=| 50 [r=|150
186 1 UA Redukcja asymetryczna a= |300|b=|600| c=|500| d= [400]|1=]| 600 [e=[-200] f= | 100
187 1 K Przewod prostokatny a= |500|b=[400| 1= | 390
188 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=|400| b= |500| e= | 50 [f=| 50 [r=]| 150
189 1 K Przewod prostokatny a= [400]| b=[500] 1= | 530
19| 1 RFDII;(;*EI K'apa:”z:gl‘:;‘:g;mwa a=[500|b=|400| 1= | 300 Klapa ppoz.(1)
91| 1 K Przewdd prostokatny a= |500| b=]400| 1= |1435
192 1 K Przewod prostokatny a= | 400 b= 500 = |1000
193 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 400 = 1500 e=| 50 |f=| 50 [r=|150
194 1 UA Redukcja asymetryczna a= |250|b=]800| c=|500| d=|400|1=[1000{e=| O f= 0
195 1 K Przewod prostokatny a= [250]| b=[800] 1= |1433
196] 1 K Przewdd prostokatny a= [250]| b=[800] 1= |1000
197 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a= [250| b=[800]| d=|500| h=]500[r=|100]|1=]800|alfa=| 90
198 1 K Przewdd prostokatny a= |250|b=]500| 1= | 956
199 1 Tri= | Tréinik prosty z prostokatnym | _ {550 | | 500 | g= [ 220 | h={500]1=]700|e=|350| = |110]13=|100
odejsciem
200( 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |500|b=]250| d=]220| e= | 30 | 1= 550
201] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 220 = [500] e= [ 50 | f=] 50 [r=]| 100
202 1 K Przewdd prostokatny a= [220]| b=[500] 1= | 250
23] 1 POD Podlqczgnie do stropu ~ | 500 1= 220
laminarnego
204 1 POD Pod%qczc.nic do stropu —{s00lm=|220
laminarnego
205 1 K Przewod prostokatny a= |250|b=[500]| 1= |1430
206 1 K Przewdd prostokatny a= | 250| b= 500 = 12000
2071 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 250 = 1500 e=| 50 |f=| 50 [r=]150
208 1 K Przewodd prostokatny a= |250|b=[500] 1= |1186
200| 1 | rix | Tréinikprostyzprostokamym | _ {50y 1500 | g= [220 | h=|500]1=]700|c=|350| £= |140]13=100
odej$ciem
2101 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |500|b=[250| d=|220]| e= | 30 [1=] 550
2111 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|220| b= |500| e= | 50 | f=| 50 [r=| 100
2121 1 K Przewdd prostokatny a= |220| b=]500| 1= | 250
ol g POD Pod}qczc.nic do stropu ~{s00lm=|220
laminarnego
214| 1 | PpOD Podiqezenie do stropu L=|500|H=|220
laminarnego
Nawiewnik sufitowy z wyptywem
laminarnym (strop laminarny) typ 4/4 o
powierzchni naptywu 2,6x2,6m z filtrem
H13 gr 80mm wraz z ramaq stropowa
wysokosci 160mm, czterema przytaczami
Nawiewnik sufitowy z wyptywem powierza wentylacyjnego o wymiarach
laminarnym (strop laminarny) t 500x220; wydajnos¢ 3700m3/h; opory w
21511 SL 4/4 o ;o“fierz]cjhni napiyvlgl PPl a= | 460 b=2600] 1= |3000 stanie czystyi/n lJOO Pa, opory maks];erlne
2,6x2,6m 200 Pa; wysoko$¢ wraz z rama stropowa
460 mm, waga 274kg; wklady filtracyjne
610x610 (14 szt.) oraz 305x610 (2 szt.).
Gabaryty catkowite 3000x2600x460
(LxBxH). Spod zabudowy stropu na
wysokosci 2,5m ponad posadzka.
216 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= [ 900 [ b=]1250| 1= | 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
217 1 K Przewdd prostokatny a= [900| b=[1250] 1= | 200
8 MF1* Ztaczka nyplowa dl = | 250
2 MF1* Ztaczka nyplowa dl = | 200
1 1 K Przewod prostokatny a= [200]| b=[350] 1= |1596
2 1 WS Kolano symetryczne alfa=| 90 [ a=|350| b= ]200| e= | 50 |f=| 50 [r=| 50 | fg=]| O
3 1| REDI* Klapa przeciwpozarowa a=|200|b=]350] 1= |300 Klapa ppoz(12)
prostokatna
4 1 K Przewod prostokatny a= [200]| b=[350] 1= |1115
5 1 K Przewod prostokatny a=|200|b=|350]| 1= |1055
6| 1 | Trix | Tréimikprostyzprosiokamym | _ 00y _1350| g= | 150 | h=| 200 |1=|400 |e=| 200 £= |100|13=| 50
odej$ciem
7 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=|350| b= |125| d=[200|e=| 50 [f=| 50| r= | 50
8 1 K Przewod prostokatny a= | 125| b= 350 = 1979
9 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=| 125 = 1350 e=| 50 | f=| 50 [r=]150
10 1 K Przewdd prostokatny a= [125]| b=[350] 1= |1005
11 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |350| b=|125| d= | 125| e= | 260 | 1= 400
12| 1| TR* Trojnik prosty z okraglym |, _ 1 155 | | 350 [ a= | 100| 1= |300|e=| 150 |t=| 63
odej$ciem
13] 1 UA Redukcja asymetryczna a= [200|b=|200]| c=|125| d=[350|1=|400[e=| O f=10
4] 1| TRo* Trojnik prosty z okraglym |, _ 1 55 | ,—| 200 | a= | 100 | 1= | 300 [e=| 150 |¢=| 100
odejsciem
151 1 K Przewod prostokatny a= |200| b=|200 = | 450
16 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 200 = 1200 e=| 50 |f=| 50 [r=| 50
17 1 K Przewdd prostokatny a= |200| b= 200 = (2000
18] 1 K Przewod prostokatny a= |200| b=|200 = | 530
19] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=]200| b= ]200| e= | 50 | f=| 50 [r=| 50
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MODERNIZACJA WOJEWODZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. NAJSWIETSZE) MARYI PANNY — CENTRUM URAZOWE
INSTALACJA WENTYLACI | KLIMATYZACI - ZESTAWIENIE MATERIALtOW

Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
N2 |20 1 K Przewodd prostokatny a= |200|b=[200] 1= |1350
N2 |21| 1| TR2* Trojnik prosty z okraglym |, _ 1 55 | ,—| 200 | a= | 100 | 1= | 300 |e=| 150 |¢=| 100
odej$ciem
N2 |22 1 RS Symetryczne przejicie a=[200|b=|200] d=|200| g=| 40 | 1=] 300
koto/prostokat
N2 |23 1 TUBE* Przewod okragly dl 200 | 11 =[1600
N2 |24 1 OC1* Odsadzka okragta dl=[200] e=]260| 11=| 400
N2 |25 1 TUBE* Przewod okragly dl =200 [11=] 500
N2 |26 1 OC1* Odsadzka okragta dl=1]200] e=|260[ I1=[400
N2 |27 1 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni | d1 =] 200 [d3 =] 160 | 11 = [ 265
N2 |28 1 MFA Ztaczka mufowa d1l =200
N2 |29 1 USE Redukcja symetryczna dl=]200|d2=| 125 11= | 133
N2 |30 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125]|11=]|1808
N2 |31 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [11=]1079
N2 |32 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 160
N2 |33 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 160
N2 |34 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =]|2746
N2 [as| 1| rix | Troiniksymetryczny zodejciem |y | 6oy~ [ 450| a= [ 160| b= | 250 |e=| 100
prostokat.
N2 36| 1 | e | Tréiniksymetryezny zodejiciem |y 6oty —| 450 | a= | 160| b= | 250 |e=| 50
prostokat.
N2 |37 1 DFA Zaslepka zefiska dl =] 160
N2 [38] 1 K Przewdd prostokatny a= | 160 =250 1= ] 183
N2 1390 1 |rRG1=DA Kratka wemylacyjna.prostokqma 24 =250 =] 160
przepustnica
N2 |40] 1 |RGI*DA Kratka Wentylacyjnalprostokmna 2 1~ asolu=| 160
przepustnica
N2 | 41 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =] 554
N2 |[42] 1 FLEX Przewod elastyczny = 1100 1= ]399
N2 |43 1 Lv S%_ Gl Zawor wentylacyjny nawiewny = | 100
N2 [44] 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 100
N2 |45 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
N2 |46 1 CDI1*+0 Przepustnica okragta =100 [ I=] 100
N2 | 47] 1 CS1* Thumik kanalowy okragly = | 100 | 1= ] 600
N2 | 48] 1 FLEX Przewod elastyczny = 1100]| 1= [1111
N2 |49 1 Lv S%_ G Zawor wentylacyjny nawiewny = | 100
N2 |50[ 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
N2 | 51 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 338
N2 |52 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 100
N2 | 53] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =] 470
N2 | 54] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
N2 |55 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 200
N2 |56 1 CDI1*+0 Przepustnica okragta = 1100 [ 1= 100
N2 [57] 1 CS1* Thimik kanalowy okragly = 1100 [ 1= | 800
N2 |58 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=| 100
N2 |59 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1 = | 100 [d3 =] 100 | 11= | 170
N2 | 60| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =]2415
N2 |61 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
N2 |62 1 FLEX Przewod elastyczny = 1100 [ I=]204
Zintegrowana kratka nawiewno-
N2 3]l KNW wyv%/iewna Vn=Vw=60m3/h =| 100
N2 |64 1 FLEX Przewod elastyczny =100 1= | 208
Zintegrowana kratka nawiewno-
N2 j6s)l KNW wyvgviewna Vn=Vw=60m3/h =| 100
N2 |66 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=]200| b= |150| e= | 50 | f=| 50 [r=| 50
N2 |67 1 UA Redukcja asymetryczna a=|160 | b=[200]| c¢= |200| d= [ 150 | 1=] 300 |e=| -50 25
N2 |68 1 K Przewdd prostokatny a= | 160 =1200| 1= |205
N2 |69 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=[200| b= |160| e=| 50 [f=| 50 [r=] 100
N2 |70 1 K Przewodd prostokatny a=|160 | b=|200]| 1= | 175
N2 | 71 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=]200| b= ]160| e= [ 50 | f=| 50 [r=| 100
N2 | 72| 1 K Przewod prostokatny a= [160]| b=[200] 1= ]2000
N2 | 73| 1 K Przewod prostokatny a= | 160 b=[200] 1= |1726
N2 | 74| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [a=|160]| b= ]200| e= [ 50 | f=| 50 [r=| 100
N2 | 75] 1 K Przewod prostokatny a= [160]| b=[200] 1= | 300
N2 | 76| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |160|b=[200| d=|200| e= [225[1=] 600
N2 | 77] 1 K Przewod prostokatny a=|160| b=|200]| 1= |1815
N2 |78 1 US Redukcja symetryczna a= | 160| b=]250| c= | 160 | d= | 200 | 1= 400
N2 |79 1 K Przewod prostokatny a= [ 160 | b= [ 250 = 1680
N2 |80 1 K Przewodd prostokatny a= | 160 | b= | 250 = 12000
N2 | 81 1 K Przewdd prostokatny a= | 160 | b=]250| 1= |2000
N2 [ 82| 1| Tris | Tréinikprosty zprostokatnym | _ |0l foso | o= | 160| h=| 350 |1=| 550 |e=| 275 80 |13=|100
odejsciem
N2 | 83 1 K Przewod prostokatny a= | 160 =1250| 1= ]483
N2 [ 84| 1| ris | Troimikprosty zprostokatnym o _ sty |60 | g= | 125] h= [1000] 1=|1200|c=| 600 125 |13 = 50
odej$ciem
N2 |85 1 BO Zaslepka a= | 160 =1 250
Nawiewnik szczelinowy z 2
N2 [ 86| 1 LD1* |szczelinami nastawiony na nawiew| n= 2 | L=]1000
bocznyy
N2 1871 1 |RGI*DA Kratka wcntylacyjna.prostokqma Z| —1350lu=]160
przepustnicg
N2 [ 88| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|200| b= |350| e= | 50 | f=| 50 [r=| 50
N2 [ 89 1 K Przewdd prostokatny a= |200| b= 350 = 1300
N2 [90] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 350 = 1200 e=| 50 |f=[ 50 [r=| 50
N2 |91 1 K Przewodd prostokatny a= |350| b= {200 = | 1455
N2 |92 1 K Przewdd prostokatny a= |350| b=]200| 1= |2000
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INSTALACJA WENTYLACJI | KLIMATYZAC)I - ZESTAWIENIE MATERIALtOW

Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
N2 93| 1 | RFDI* Klapa przeciwpozarowa a=|350|b=|200| 1= 300 Klapa ppoz.(10)
prostokatna
N2 |94 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=|350| b= ]200| e=| 50 [f=]| 50 [r=]| 50
N2 | 95| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|200| b= |350| e= | 50 | f=| 50 [r=|150
N2 |96 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 350| b= 200 = [200| e=|240| 1= 800
N2 |97 1 K Przewdd prostokatny a= | 200 =1 350 = |1450
N2 [98] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=| 200 = 1350 d=[350|e=| 50 [f=| 50| r= | 150
N2 |99 1 K Przewodd prostokatny a= |200|b=|350 = | 185
N2 |[100| 1 K Przewdd prostokatny a= | 200 =350 = (2000
N2 |101] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 200 = [350] e=|[ 50 | f=] 50 [r=|150
N2 |102( 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |350|b=[200]| d=|200]| e= [290|1=] 550
N2 [103| 1 | RFDI* Klapa przeciwpozarowa a=|200|b=]350] 1= |300 Klapa ppoz(21)
prostokatna
N2 |104] 1 K Przewod prostokatny a= [200]| b=[350] 1= | 565
N2 |105( 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|200| b= |350| e= | 50 | f=| 50 [r=|150
N2 |106] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |350|b=]200| d=|200| e= | 270 | 1= 500
N2 |107] 1 K Przewod prostokatny a= [200]| b=[350] 1= | 955
N2 |108[ 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|200| b= |350]| e 50 [ f=] 50 |r=| 50
N2 |109] 1 UA Redukcja asymetryczna a= |200|b=]350| c= |400| d= [ 500 1= 821 [e=| 75 | f= 0
N2 |110] 1 | TR2* Trojnik prosty z okraglym |, _ 1 550 | ,— | 400 | a= | 200 | 1= | 400 [e=]| 200|¢=| 250
odej$ciem
N2 |111f 1 RSI1* Thumik kanatowy prostokatny a= |400|b=[500]| 1= |1500
N2 |112] 1 UA Redukcja asymetryczna a= |300]|b=]350| c=|400| d=|500|1=|[600(e=| O f= 0
N2 | 113] 1 K Przewod prostokatny a= [300]| b= 350 = 1380
N2 | 114 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=| 350 =500 d=|300]|e=| 50 [f=| 50| r= | 100
N2 |115] 1 UA Redukcja asymetryczna a= |500|b=]300| c=|500| d=|[350|1=[312|e=| O f= 0
N2 [1i6| 1| ris | Tréinikprosty zprostokatnym | _ ) g0 |y f 300 [ g= | 250 | h= | 250 [1=| 450 |e=| 225| £= [125|13=|100
odej$ciem
N2 |117( 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 =1300| b= [600| d=|500|e=| 50 |f=| 50 | r= [ 50
N2 | 118 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 =600 b= [900| d=]300]e=| 50 |[f=| 50 [ r= [ 50
N2 [119] 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= [ 600 =1900| 1= | 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
N2 |120] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |250|b=]250| d=|250| e= | 250 | 1= 600
N2 |121] 1 K Przewdd prostokatny a= | 250| b= 250 = |1631
N2 |122] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 250 =250 e=|[ 50 | f=] 50 [r=|150
N2 |123( 1 K Przewodd prostokatny a= |250| b=|250 = | 750
N2 |124( 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 =] 250 = 1250 d=[250|e=| 50 [f=| 50| r= | 100
N2 | 125] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 250 =250 e=|[ 50 | f=] 50 [r=|100
N2 |126( 1 K Przewod prostokatny a= |250| b=|250 = |1970
N2 |127] 1 UA Redukcja asymetryczna a= |250| b=]250| c= |315| d=|400|1=|400|e=| 75| f= | -1
N2 | 128] 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= [315] b= [ 400 = 1200
N2 [129] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 250 = [250] e=| 50 |f=]| 50 |[r=| 50
N2 |130] 1 K Przewod prostokatny a= |250|b=|250| 1= | 342
N2 |131] 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a=[250| b=|250]| 1= | 300 Klapa ppoz.(5)
prostokatna
N2 |132( 1 K Przewod prostokatny a=|250|b 250 | 1= | 600
N2 |133] 1 K Przewod prostokatny a= | 250| b= 250 = |2000
N2 | 134] 1 K Przewod prostokatny a= [250| b= [ 250 = 12000
N2 |135] 1 K Przewod prostokatny a= |250| b=|250 = 12000
N2 |136] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 250 = 1250 e=| 50 | f=| 50 [r=| 50
N2 |137] 1 UA Redukcja asymetryczna a= |200|b=]315| c=|250| d=|[250|1=[300(e=| O f= 150
N2 | 138] 1 TR3* Trojnik orfowy a= [200]| b=[315] d=]200[ h=]250[r=| 100
N2 |139( 1 K Przewdd prostokatny a= |200|b=|[250]| 1= |2000
N2 |140| 1 K Przewdd prostokatny a= |200| b=]250| 1= |1508
N2 |141] 1 Trix | Tréinik prosty z prostokatnym | _ |00 |y {250 | g= | 175 | h=|325|1=] 525 [e=|263| £= |100]13|100
odejsciem
N2 |142( 1 US Redukcja symetryczna = 1200[b=]250| c=|200]| d=|200]|1=] 400
N2 |143] 1 K Przewdd prostokatny a= |200|b 200 | 1= |1447
N2 |144] 1 | TR2* Trojnik prosty z okraglym | _ 1 55 | ,—| 200 | a= | 100 | 1= | 300 [e=| 150 |¢=| 100
odejsciem
N2 |145] 1 K Przewod prostokatny a= | 200 =1200| 1= |1153
N2 |46 1| rps | Tréinikprosty zprostokatnym | _ a0 |y f o0 | g= | 175| h= | 325 |1=| 525 |e=| 263| £= |100|13=|100
odejsciem
N2 |147| 1| Ra Asymetryezne przejicie |, _ | 500 | b= | 200 | d= | 160| g=| 40 [1=|300|c=| 20| £= | o
koto/prostokat
N2 [148] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]160|11=| 243
N2 [149] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]160
N2 |150( 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 160
N2 | 151 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 | 11 =[2500
N2 [152] 1 FLEX Przewdd elastyczny =160 | 1= [ 458
DLQ-4-AK{ Anemostat sufitowy ze skrzynka
N2 | 153] 1 -MN- rozprezna i przepustnica z L=]298|H=|298| D= [ 160 |BD = 262
L/300/S1... nawiewem trojstronnym
N2 |154] 1 K Przewdd prostokatny a= | 175 =1325| 1= |228
N2 |155] 1 |RGI*DA Kratka wcmylacyjna.prostokqma 24 =325 a=]|175
przepustnicg
N2 |156[ 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=] 383
N2 |157] 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100
N2 [158] 1 K Przewod prostokatny a 175 =[325] 1= | 288
N2 150l 1 RGI* Kratka Wentylacyjnalprostokmna 2 12|35 H=|175
przepustnica
N2 | 160| 1 K Przewod prostokatny a= [200] b=[200] 1= ]2000
N2 |[161] 1 K Przewod prostokatny a= [200] b 200 1= [1704
N2 |162| 1| Trix | Troimikprostyzprostokatoym | o000y | o0 | o= | 125 | b= |225]|1=] 425 |e=|213] £= | 100]13=|100
odejsciem
N2 |163] 1 K Przewod prostokatny a= [200]| b=[200] 1= | 638
N2 |164] 1 rix | Tronikprosty zprostokaimym | _ 0 | _ | 200 | g= | 175| h=| 325 |1=] 525 |e=|263| £= | 100|13=|100
odej$ciem
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Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
N2 |165] 1 BO Zaslepka = | 200 200
N2 |166] 1 K Przewdd prostokatny = |175 325 253
N2 1671 1 |RGI*DA Kratka wcmylacyjna.prostokqma Z2 =305 175
przepustnicg
N2 |168| 1 K Przewod prostokatny a= | 125 225 328
N2 ol 1 | RG1=DA Kratka wentylacyjna Iproswkqma Z| ~ |25 125
przepustnica
N2 |170( 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 1 200
N2 [171] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 200 550
N2 |172] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 1 200
N2 |173] 1 TUBE* Przewod okragly d1l =200 85
N2 |174] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 1 200
N2 |175] 1 USE Redukcja symetryczna dl = | 250 200 99
N2 [176] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 250 951
N2 |177( 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 45 1 250
N2 |[178] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 250 492
N2 |179] 1 CDI1*+0 Przepustnica okragla = | 250 250
N2 |180] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 250 500
Nagrzewnica strefowa nr 2 obslugujaca
triage S/24. Nagrzewnica okragta
CHI1*+elekt} . elektryczna o mocy grzewczej 1,5kW, np.
N2 [181| 1 | ryeznati s | Negzewnica "l(‘;":g*a elekiryezna | _ {559 400 ly;y DH-250-15 )ééilub ro'walowaz'na). ’
kW Nel=1,5kW (230V). Nagrzewnica wraz z
uktadem ptynnego sterowania moca
grzewcza.
N2 |182] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 250 500
N2 | 183] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 45 1 250
N2 |184| 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 250
N2 |18s| 1 RA Asymetryczne przejicie a=|200 200 250 60 600 200
koto/prostokat
N2 |186] 1 BS Luk symetryczny alfa=[ 90 200 200 50 50
N2 [187] 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a= | 200 200 300
prostokatna
N2 |188] 1 K Przewdd prostokatny a= | 200 200 1290
N2 |189] 1 K Przewod prostokatny a= | 200 200 2000
N2 |190f 1 K Przewdd prostokatny a= | 200 200 2000
N2 |191] 1 K Przewdd prostokatny a= | 200 200 2000
N2 |192] 1 BS Luk symetryczny alfa=[ 90 200 200 50 50
N2 | 193 1 K Przewod prostokatny a= | 200 200 619
N2 [104| 1 | Trix | Trénikprosty zprosiokatnym -, 54, 200 200 350 550 100 13 =| 100
odejsciem
N2 |195] 1 K Przewod prostokatny = | 200 200 2000
N2 | 196 1 K Przewdd prostokatny = | 200 200 800
N2 [197 1 | TRix | Tréinikprosty zprosiokatnym -, 54, 200 200 350 550 100{13=| 100
odej$ciem
N2 |198] 1 BO Zaslepka = | 200 200
N2 |199[ 1 K Przewod prostokatny a= | 200 350 139
N2 l200l 1 | RGI=DA Kratka wentylacyjna Iproswkqma 2l 12 350 200
przepustnica
N2 |201f 1 K Przewod prostokatny a= | 200 350 139
N2 |202] 1 | RG1*DA Kratka wentylacyjnalprostokqma 2l 2350 200
przepustnica
N2 |203] 1 UA Redukcja asymetryczna = | 250 250 315 400 400 66
N2 [204] 1 RDI* Przepustnica prostokatna = | 250 250 200
N2 |205( 1 K Przewod prostokatny a= | 250 250 700
N2 [206] 1 TUBE* Przewod okragly dl =125 =13000
N2 |207( 1 OC1* Odsadzka okragta dl=]125 223 400
N2 [208] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125 500
N2 |209| 1 OC1* Odsadzka okragla dl = 125 223 400
N2 |210] 1 TUBE* Przewod okragly dl =125 =[2561
N2 |211] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125 282
N2 |212] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 1 125
N2 [213] 1 TUBE* Przewod okragly dl =125 3000
N2 |214 1 TUBE* Przewod okragly dl=]125 1582
N2 |215] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | dl =| 125 125 170
N2 [216] 1 TUBE* Przewod okragly dl =125 391
N2 |217( 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 1 125
N2 |[218] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125 440
N2 |219] 1 VVI* Zawor wentylacyjny D=|125
N2 [220] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = | 125
N2 [221] 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 600 300 900 |e=| 50 50
N2 [222] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 600 300 300 100 500
N2 [223] 1 K Przewod prostokatny a= | 600 300 554
N2 |224] 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= | 600 900 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
N2 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 160
N2 3 MF1* Zlaczka nyplowa dl =] 125
N2 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl=| 100
N3 1 1 K Przewdd prostokatny a= | 224 450 2000
N3 | 2| 1| REDI* Klapa przeciwpozarowa a= |24 450 300 Klapa ppoz.(25)
prostokatna
N3 3 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 224 450 450 |e=| 50 150
N3 4 1 K Przewod prostokatny a= |224 450 1246
N3 5 1 K Przewod prostokatny a= | 224 450 2000
N3 6 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 450 224 224 250 926
N3 7 1 K Przewdd prostokatny a= | 224 450 2000
N3 8 1 K Przewod prostokatny a= |224 450 2000
N3 9 1 K Przewodd prostokatny a= | 224 450 2000
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N3 |10 1 K Przewodd prostokatny = [224|b=]450]| 1= |2000

N3 11 1 K Przewdd prostokatny = |224| b= 450 = (2000

N3 | 12| 1 K Przewod prostokatny = |224| b=]450 = 2000

N3 | 13| 1 K Przewod prostokatny = [224]| b= 450 = | 1000

N3 141 1 K Przewod prostokatny =1224|b 450 1= |1134

N3 | 15| 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a= [224| b=|450]| 1= | 300 Klapa ppoz.(27)
prostokatna

N3 |16 1 K Przewodd prostokatny = [450| b=|224| 1= | 640

N3 17 1 K Przewdd prostokatny = |450| b= 224 = (2000

N3 | 18] 1 K Przewod prostokatny a= [450| b=[224 = 2000

N3 |19 1 K Przewod prostokatny a= | 450 | b=|224 = 12000

N3 [20] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 450 | b= 224 = [224| e=|250|1=]| 890

N3 |21 1 K Przewod prostokatny a= |224 | b=[450 = 12000

N3 |22 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=|224 = 1450 d=|450|e=| 50 [f=| 50| r= | 150

N3 |23 1 K Przewod prostokatny a= | 224 | b= 450 = | 435

N3 |24 1 K Przewdd prostokatny a= | 224| b= 450 = 12000

N3 |25] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [450| b= 224 = [224] e= [250]|1=] 600

N3 |26 1 WS Kolano symetryczne alfa=| 90 =1450| b= [224] e= | 50 | f=| 50 |r=[100 fg=| O

N3 [27] 1| RFDI* Klapa przeciwpozarowa a=|450 | b=|224| 1= |300 Klapa ppoz.(17)
prostokatna

N3 |28 1 K Przewod prostokatny = [224| b=]450]| 1= |2000

N3 [29] 1 K Przewod prostokatny = |224 =] 450 = |2000

N3 [30] 1 K Przewdd prostokatny = 1224 =\ 450 = | 911

N3 | 31| 1 K Przewod prostokatny a= [224 | b=[450 = 12000

N3 32| 1| s | Tréinikprostyzprostokamym | _ ) uso 1y | o4 | o= [4s0| n=|224|1=| 424 |e=|212| £= |225]13 100
odejsciem

N3 |33] 1 K Przewod prostokatny a= [224|b=[450] 1= | 282

N3 [34] 1 | TRo* Trojnik prosty z okraglym | _ 1 504 | | 450 | a= | 160 | 1= | 360 |c=| 180 |£=| 112
odej$ciem

N3 |35 1 K Przewéd prostokatny a= |350| b 600 | 1= [2000

N3 [36] 1 K Przewod prostokatny =350 b= 600 = 12000

N3 |37 1 K Przewod prostokatny = [350]| b 600 | 1= | 600

N3 [38] 1| TR Trojnik prosty z okraglym |, _ 1 150 | ,— | 280 | a= | 100 | 1= | 300 [e=| 150 |¢=| 80
odejsciem

N3 [39] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |280|b=|160 =160 e= | 285 | 1= 404

N3 |40 1 K Przewodd prostokatny a= | 160 b=|280| 1= | 663

N3 | 41 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |280| b= 160 = [160| e=|285]|1=]| 357

N3 |42] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 160 = [280] e=| 50 | f=] 50 [r=| 50

N3 |43 1 K Przewod prostokatny a= | 160 | b= 280 = |1110

N3 |44 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=| 160 = [280f e=| 50 | f=]| 50 |r=[ 50

N3 |45] 1 K Przewod prostokatny a= [160]| b 280 | 1 308

N3 |46 1 | TR2* Trojnik prosty z okraglym | _ 1 155 |~ | 280 | a= | 160 | 1= | 360 [e=| 180 | =] 80
odej$ciem

N3 | 47 1 UA Redukcja asymetryczna a= | 160 | b 200 ¢=|160| d= [ 280 |1=[400([e=| O f= 0

N3 | 48] 1 K Przewod prostokatny = 1160 b=]200| 1= [ 196

N3 |49 1 rix | Tronikprosty zprostokaimym | _ 60 |y 200 | g= | 125| h=| 425 |1=] 625 |e=|313| £= | 80 [13=|100
odej$ciem

N3 |50 1 RS Symetryczne przejicie a=[160|b=|200] d= | 125| g=| 80 |1=] 350

koto/prostokat

N3 |51 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=]1392

N3 [ s2] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1 = | 125 [d3 =] 100 | 11= | 170

N3 | 53] 1 TUBE* Przewod okragly dl 125 [ 11 =] 507

N3 | 54] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=]125

N3 |55 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=]2098

N3 |56 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=]|125

N3 [57] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 |dl=]125

N3 |58 1 TUBE* Przewod okragly dl=|125]|11=| 500

N3 |59 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=]|125

N3 | 60| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r=| 1 |dl=]125

N3 | 61 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11 =] 477

N3 |62 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=]|125

N3 [ 63 1 OC1* Odsadzka okragta dl=]125] e=|268| 11 = [ 500

N3 |64 1 TUBE* Przewod okragly dl=|125[11=] 732

N3 |65 1 VVI1* Zawor wentylacyjny D=|125

N3 |66 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =] 968

N3 [67] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = | 100

N3 | 68| 1 |RGI*+DA | Kratka wentylacyjna prostokatna = |425|H=] 125

N3 |69 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [11=] 128

N3 |70 1 VVI* Zawor wentylacyjny = | 160

N3 |71 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=] 658

N3 |72 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 100

N3 | 73] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =] 546

N3 |74 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1 =] 100 |d3=| 100 [ 11= [ 170

N3 |75 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =[3000

N3 [76] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =] 308

N3 | 77| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100

N3 |78 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100|11=[ 470

Zintegrowana kratka nawiewno-

N3]l KNW wyv%/iewna Vn=Vw=50m3/h =| 100

N3 |8 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100

N3 | 81 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=[ 470

Zintegrowana kratka nawiewno-

N3 82l KNW wyv%iewna Vn=Vw=50m3/h =| 100

N3 |83 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [11=] 190

N3 |84 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 160

N3 [85] 1 K Przewod prostokatny a= | 350 b= 600 = | 789

N3 |8 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 160
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N3 | 87 TUBE* Przewod okragly dl=]160|11=[1009
N3 | 88 TCI* Trojnik symetryczny z odejéciem dai=1160l11=]525 a= [ 125] b o=
prostokat.
N3 | 89 MFA Ztaczka mufowa dl =] 160
N3 |90 USE Redukcja symetryczna dl=]160|d2=| 100 | 11 = [ 100
N3 91 MFA Ztaczka mufowa dl = | 100
N3 |92 OC1* Odsadzka okragta dl=]100] e=|193 | 11 = [ 405
N3 |93 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =|2425
N3 | 94 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11=]2027
N3 | 95 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
N3 | 96 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11 =] 400
N3 |97 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 100
N3 | 98 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=] 773
N3 |99 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
N3 [100 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 200
N3 |101 VV1* Zawor wentylacyjny = | 100
N3 [102 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 325 =125 e= f=
N3 103 K Przewodd prostokatny a= |125|b=|325| 1= | 318
N3 | 104 RG1*+DA | Kratka wentylacyjna prostokatna =|[325(H=] 125
N3 105 K Przewod prostokatny a= |224|b=[450| 1= | 300
Lanca nawilzacza parowego
N3 [106 LNP wielorzedowa z dlugosca drogi | a= | 224 | b=|450( 1= [ 50
nawilzania ograniczong do 40cm
N3 |107 K Przewdd prostokatny a= |224|b=]450| 1= | 500
08| 1 RA Asymetryczne przejScie a= [224|b=|450| d= | 250| g=| 60 |1=]300[e=| 0 | £= | 13
koto/prostokat
Nagrzewnica strefowa nr 3 obstugujaca salg
resuscytacyjna SD/10. Nagrzewnica okragta
CHI1*+elekt} . elektryczna o mocy grzewczej 1,5kW, np.
109 1 | rycznat1,s| Nagrzewnica "l(‘;":g*a elekiryezna |4 _ {550 | 1= | 300 ly;y DH-250-15 )ééilub ro'walowaz'na). ’
kW Nel=1,5kW (230V). Nagrzewnica wraz z
uktadem ptynnego sterowania moca
grzewcza.
N3 [110 TUBE* Przewod okragly dl=]250[11=] 498
N3 |11 FLEX Przewod elastyczny = 1250 1= 196
Podtaczenie do nawienika z
N3 (112 POD A filtrem HEPA dl=|250(11=]| 322
N3 |[113 K Przewdd prostokatny a= |224|b 450 | 1= 12000
N3 |114 K Przewod prostokatny a= |224| b=[450 = 2000
N3 |115 K Przewod prostokatny a= | 224| b=|450 = | 1000
N3 |116 K Przewod prostokatny a= | 224 =] 450 = |1045
N3 |117 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 | a= [ 224 = [450] d €= 150
N3 [118 K Przewdd prostokatny a= [224| b= [450 = | 446
N3 |119 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 450 =|224| e f=
N3 |120 K Przewdd prostokatny a= | 224| b= 450 = | 476
N3 |121 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 450 = [224] e= f=
N3 |122 K Przewdd prostokatny a= | 224| b=|450 = | 500
N3 |[123 EA Odsadzka asymetryczna a= | 450 =224 =[224| e 1=
N3 | 124 K Przewod prostokatny a= |224| b= [450 = 2000
N3 125 K Przewod prostokatny a= | 224| b= 450 = | 1889
N3 |127 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=| 450 =[224| e= f=
N3 |128 UA Redukcja asymetryczna a= [335|b=[450] c= | 224 1= -111
N3 129 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=[450| b= |500| d= e= 150
N3 [130 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a= [500| b=[710] d= | 450| h= r= 90
N3 |131 K Przewdd prostokatny a= |500|b=]710| 1= | 500
N3 |132 RED1* Klapa przeciwpozarowa a=[500|b=|710| 1= | 300 Klapa ppoz.(20)
prostokatna
N3 [133 Us Redukcja symetryczna a= |600|b=|710| c=|500| d= 1=
N3 | 134 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 =[600| b= 1300 d= €= 150
N3 |135 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= [ 600 =|1300| 1= | 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
N3 |136] 1 K Przewdd prostokatny a= |400| b 500 | 1= [2000
N3 [137] 1 K Przewod prostokatny a= | 500 | b= 400 = | 1462
N3 | 138 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 = | 400 =500 d= e= 150
N3 [139] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 | a=| 600 = | 400 e= 150
N3 |140[ 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [ 600]| b= 350 = [350] e= 1=
N3 141 1 K Przewod prostokatny a= |350|b=|600| 1= | 800
N3 |142] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 600 | b= 500 = [350] e 1=
N3 [143] 1 LNP Lanca nawilzacza parowego a= | 350| b= 600 = | 50
N3 [144] 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= | 500 b= 600 = | 1500
N3 |145( 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 600 =135 e f=
N3 |146| 1 K Przewdd prostokatny a= |350|b=]600| 1= |1220
N3 | 147 REDL* Klapa przeciwpozarowa a=[350|b=]600| 1= | 300 Klapa ppoz(15)
prostokatna
N3 |[148] 1 K Przewod prostokatny a= |350|b=|[600]| 1= |2000
N3 [149] 1 K Przewdd prostokatny a= | 350| b= 600 = | 550
N3 [150] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 600 = | 350 = =
N3 |151f 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 350 b= | 600 = 1600 e= 1=
N3 |152] 1 K Przewdd prostokatny a= | 350 =1600| 1= |1401
N3 |153] 1 K Przewod prostokatny a= [350| b= [ 600 = 12000
N3 | 154 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= | 500 b= 600 = | 200
N3 |155] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 600 =350 =[350] e 1=
N3 |156] 1 K Przewod prostokatny a= [350] b= 300 = | 570
N3 |157| 1 K Przewod prostokatny a= | 224| b=|450 = | 215
N3 | 158 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 =224 = 1450 d= e= 100
N3 |159] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=|350| b= |600| ¢ f=
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N3 | 160 WS Kolano symetryczne alfa=| 90 600 350 e= [ 50 50
N3 |161 RED1* Klapa przeciwpozarowa a= | 600 350 300 Klapa ppoz(28)
prostokatna
N3 162 K Przewod prostokatny a= | 600 350 2000
N3 |163 K Przewod prostokatny a= | 600 350 685
N3 |164 BS Luk symetryczny alfa=| 90 600 350 e=| 50 50
N3 [165 TR3* Trojnik orfowy a= | 350 600 300 | h= [ 400 100
N3 | 166 RD1* Przepustnica prostokatna a= | 350 400 200
N3 |167 K Przewdd prostokatny a= | 350 400 450
N3 | 168 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 350 400 | d= [ 400 50
N3 169 K Przewod prostokatny a= | 350 400 730
N3 [170 TR3* Trojnik orfowy a= | 350 400 200 | h= [ 200 100
N3 | 171 K Przewod prostokatny a= | 350 200 304
N3 [172 rix | Tronikprosty z prostokamym | _ | 35, 200 325| h=| 525 725 100
odejsciem
N3 | 173 BO Za$lepka a= | 350 200
N3 174 RGI*+DA Kratka wcmylacyjna.prostokqma Z4 |55 125
przepustnicg
N3 |175 K Przewod prostokatny a= | 350 200 831
N3 176 TRy | Troinikprosty zprostokaimym | 55, 200 200 | h=| 525 725 100
odej$ciem
N3 (177 BO Zaslepka a= | 350 200
N3 l17s RG1*+DA Kratka wentylacyjnalprostokqma 2l 2| sas 200
przepustnica
N3 [179 RDI1* Przepustnica prostokatna = | 224 350 200
N3 |180 RSI1* Thumik kanatowy prostokatny = | 224 350 1200
N3 | 181 EA Odsadzka asymetryczna = | 300 350 350 e= [ 285 570
N3 | 182 K Przewod prostokatny = | 350 300 1620
N3 183 EA Odsadzka asymetryczna = | 300 350 350 | e= [ 285 570
N3 |184 K Przewdd prostokatny = | 350 300 1250
N3 |185 TR3* Trojnik orfowy a= |350 400 300 [ h= | 300 100
N3 186 K Przewdd prostokatny = | 350 400 750
N3 [187 TR3* Trojnik orfowy = | 350 400 200 | h= [ 200 100
N3 |188 K Przewdd prostokatny a= | 350 200 838
N3 | 189 rix | Trojnikprosty z prostokaimym | _ | 35, 200 325| h=| 525 725 100
odejsciem
N3 [190 BO Zaslepka a= | 350 200
N3 1ot RGI*1DA Kratka wemylacyjna.prostokqma 24 = |55 125
przepustnica
N3 192 K Przewdd prostokatny a= | 350 200 831
N3 |193 TRy | Troinikprosty zprostokaimym | 55, 200 200 | h=| 525 725 100
odej$ciem
N3 | 194 BO Zaslepka a= | 350 200
N3 | 195 RGI*+DA Kratka wentylacyjnalprostokama 2 1~ | 55 200
przepustnica
N3 | 196 RA Asymetryczne przejicie a= [ 350 300 160 g=| 40 650
koto/prostokat
N3 (197 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 2056
N3 | 198 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 1 160
N3 [199 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 850
N3 [200 Ty | Troinik symetryezny z odejiciem | ¢\ _ | ¢, 425 125 b= | 225 100
prostokat.
N3 201 DFA Zaslepka zenska dl =] 160
N3 202 RGI*1DA Kratka wentylacyjna.prostokqtna L 125
przepustnica
Nawiewnik $cienny wraz z wkladem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W:
V-UXS-150-H11 (lub réwnowazny).
L Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik Scienny wraz 2 (LxHxB). Nawiewnik wyposazony w krocce
N3 (203 NSH wktadem filtracyjnym H11 a= |[322 627 370 . P
or.150mm do ko.ntroll spadku ci$nienia. Kratlfa
nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraghym
dn 250,
Nawiewnik scienny wraz z wktadem
filtracyjnym H11 gr.150mm np. typ FKU-W
V-UXS-150-H11 (lub rownowazny).
. S Gabaryty nawiewnika 627x322x370
Nawiewnik scienny wraz 2 (LxHxB). Nawiewnik wyposazony w kroéce
N3 (204 NSH wktadem filtracyjnym H11 L= 627 322 . RN
do kontroli spadku cisnienia. Kratka
gr.150mm nawiewna typu AL2 powleczonej
proszkowo (RAL 9010). Nawiewnik z ze
skrzynka rozprezna z przytaczem okraglym
dn 250.
N3 (205 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= | 600 1300 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
N3 |206] 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 600 1300 d= | 900 50
N3 |207( 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 900 600 | d= [ 350 50
N3 [208] 1 K Przewdd prostokatny a= | 350 900 515
N3 |209] 1 BS Luk symetryczny alfa=[ 90 900 350 [ e= | 50 50
N3 210 1 BS Luk symetryczny alfa=| 45 350 900 | e= [ 50 50
N3 |211] 1 K Przewod prostokatny a= | 350 900 893
N3 [212] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 45 350 900 | e= | 50 50
N3 [213] 1 K Przewod prostokatny a= | 350 900 735
N3 |214| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 900 350 350 e= [ 300 700
N3 [215] 1 K Przewdd prostokatny a= | 350 900 344

Strona 10z 23




MODERNIZACJA WOJEWODZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. NAJSWIETSZE) MARYI PANNY — CENTRUM URAZOWE
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Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
Nawilzacz parowy rezystancyjny N3W3.2 o
wydajnosci pary 7,3 kg pary/h. Nawilzacz
wraz z lanca parowa wielosekcyjna dla
ograniczenia dtugosci odcinka nawilzania do
40cm, przewodami parowymi, przewodami
Nawilzacz parowy rezystancyjny k9]]d61]salu’ karta Stel’OWalli'fl o
N3 |216] 1 NP N3W3.2 proporcjonalnego, kanatowym czujnikiem
: wilgotnosci zabezpieczajacym przed
nadmierng ilo$cia pary w przewodzie oraz
kondensacja pary naw kanale,
podmieszaniem kondensatu zrzutowego
zapewniajacego zrzut kondensatu z
nawilzacza o temperaturze ponizej 60st.C.
Nawilzacz rezystancyjny N3W3.1 o
wydajnosci 26,7 kg pary/h. Nawilzacz wraz
z lancg parowa wielosekcyjna dla
ograniczenia dugo$ci odcinka nawilzania do
60cm, przewodami parowymi, przewodami
Nawilzacz parowy rezystancyjny k9ndcnsatu, karta Stcrowaniz_i .
N3 |217] 1 NP N3W3.1 proporcjonalnego, kanatlowym czujnikiem
: wilgotnosci zabezpieczajacym przed
nadmierna ilo$cia pary w przewodzie oraz
kondensacja pary naw kanale,
podmieszaniem kondensatu zrzutowego
zapewniajacego zrzut kondensatu z
nawilzacza o temperaturze ponizej 60st.C
N3 |218] 1 UA Redukcja asymetryczna a= [224|b=[350] c= | 160 | d=] 280 206 [e=]| -35 0
N3 [219] 1 | TUBE* Przewdd okragly di=]160[11=] 500
N3 220 1 CDI1*+0 Przepustnica okragta d=]160| 1= [ 160
N3 |[221] 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= [ 160 ]| 1= [1000
N3 [222] 1 TUBE* Przewod okragly dl =160 |11 =] 322
N3 |223( 1 K Przewdd prostokatny = [500|b=]600]| 1 500
N3 224 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |600|b=[500] d=|350] e= [ 150 500
N3 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 250
N3 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 100
NG6 | 1 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 150 [ 11 =] 265
Nawietrzak malowany proszkowo z czerpnia
NG6 [ 2 | 1 NOK Nawietrzak okeinny D= [ 150 osiatkowanq., .ﬁltrcm, grzalka elektryczng
oraz stabilizatorem przeptywu, np.
NOS150A-ML (lub rownorzedny).
Nawietrzak malowany proszkowo z czerpnia
NG6 | 3| 1 NOK Nawietrzak okeinny p=|150 osiatkowang, filtrem, grzalka elekiryczng
oraz stabilizatorem przeptywu, np.
NOS150A-ML (lub rownorzedny).
NG6 | 4 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 150 [ 11 =] 265
NG6 | 5 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 150 [ 11 =] 265
Nawietrzak malowany proszkowo z czerpnia
NG6 [ 6 | 1 NOK Nawietrzak okeinny D= [ 150 osiatkowanq., .ﬁltrcm, grzalka elektryczng
oraz stabilizatorem przeptywu, np.
NOS150A-ML (lub rownorzedny).
Nawietrzak malowany proszkowo z czerpnia
NG | 7| 1 NOK Nawietrzak okeinny p=|150 osiatkowang, filtrem, grzalka elekiryczng
oraz stabilizatorem przeptywu, np.
NOS150A-ML (lub rownorzedny).
NG6 | 8 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 150 [ 11 =] 265
NG6 | 9 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 150 [ 11 =] 265
Nawietrzak malowany proszkowo z czerpnia
NG6 [ 10| 1 NOK Nawietrzak okeinny D= [ 150 osiatkowanq., .ﬁltrcm, grzalka elektryczng
oraz stabilizatorem przeptywu, np.
NOS150A-ML (lub rownorzgdny).
Kratka wyciagowa ze stali
kwasoodpornej higieniczna KWA
przeznaczona do instalowania na
W1 |26 2 | RGI*+DA| gornych wyciagach instalacji L= [200|H=]| 400
klimatyzacyjnych w salach
operacyjnych, kratka z
przepustnica
wi | 71| 2 | Trix | Trénikprostyzprostokatym | _ 5001y _ 90| g= [ 400 | h=|800]|1=]1000[c=]500 250 |13 =| 100
odej$ciem
wl [71a| 1 Tri= | Tréinik prostyz prostokamym | _ | 305y {200 | g= | 305 | h=|495|1=] 650 [e=|325 152 |13 =| 100
odejsciem
wi |716| 1 | Trix | Trénikprostyzprostokatym | _ 305ty 00| g= | 305 | h=|495|1=] 650 [e =325 153 [13 2| 100
odej$ciem
Wl | 72| 1 K Przewdd prostokatny a= [710| b=[350] 1= | 895
Kratka wyciagowa ze stali
kwasoodpornej higieniczna KWH
wi |73l 2 RG1* przeznaczona do instalowania na L=13800|m=|400

dolnych wyciagach instalacji
klimatyzacyjnych w salach
operacyjnych
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Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi

Kratka wyciagowa ze stali
kwasoodpornej higieniczna KWH
przeznaczona do instalowania na
dolnych wyciagach instalacji
klimatyzacyjnych w salach

73a| 2 RG1*

operacyjnych
74| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [a=|710| b= |350| e= | 50 | f=| 50 [r=|150
75 1 UA Redukcja asymetryczna a= |800|b=]500| c=|710| d=|350|1=|600e=|-75| f= | -45
76| 1 K Przewod prostokatny a= | 800 b=|500] 1= |1725
77| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|800| b= |500| e= | 50 | f=| 50 [r=|150
78| 1 K Przewdd prostokatny a= |800| b=|500| 1= |1000
791 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [500]| b=[800] d= ]800 | e= ] 980 [1=[1500
80| 1 K Przewod prostokatny a= |800|b=|[500]| 1= |1400
81| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|500| b= |800| e= | 50 | f=| 50 [r=| 100
82| 1 K Przewdd prostokatny a= |500|b=]800| 1= | 535
83| 1 K Przewod prostokatny a= | 500 b=[800]| 1= 2000
84| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|500| b= |800| e= | 50 | f=| 50 [r=|150
85 1 UA Redukcja asymetryczna a= | 630|b=|710| c= |800| d= | 500|1=|665|e=|-209] f= | 85
86| 1 K Przewod prostokatny a= |630b=|710]| 1= |336
87| 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=|630| b= |710| d=[710|e=| 50 [f=| 50 | r= | 150
88| 1 K Przewdd prostokatny a= | 630| b=|710| 1= | 495
89| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [710] b= 630 = [630] e=|369]1=]1000
90| 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=| 630 = 1800 d=|710]|e=| 50 [f=| 50| r= | 100
91 1 K Przewod prostokatny a= | 630 | b= 800 = |1087
92| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=| 630 = [800f e= ]| 50 |f=]| 50 |r=| 150
93] 1 K Przewod prostokatny a= | 630| b= 800 = | 471
91 1 K Przewodd prostokatny a= |800|b=|[630]| 1= 2000
95 1 uUs Redukcja symetryczna a= | 630| b=]1000|] c= | 630| d= | 800 | 1= 600
9 | 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=[1000] b= | 630| e=| 50 [f=| 50 [r=] 100
97| 1 K Przewod prostokatny a= | 630 b=[1000] 1= | 369
98| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=|1000] b= |630| e= [ 50 [f=| 50 [r=]| 100
99| 1 UA Redukcja asymetryczna a= [900| b=[1250] c= ] 630 [ d=|1000[ 1= 500 |e=]-125] f= | O
100| 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= | 900 | b=[1250] 1= | 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
101 1 UA Redukcja asymetryczna a= | 710 b=]300| c=|700| d=[400|1=[400([e=| O f=1-5
102] 1 K Przewod prostokatny a= [710] b=[300] 1= |1214
103 1 WA Kolano asymetryczne alfa=| 90 [ a=|550| b= |375| d=[250|e=| 50 [f=| 50 | r= | 150
104 1 Us Redukcja symetryczna a= |375|b=|550| c=|375| d=| 705 | 1= 250

Regulator VAV typ PIANO-7 ze
zintegrowanym thumikiem,
105] 1 VAV _4 705x375x1250 (BxHXL) (lub a= [375|b=[705]| 1= |1250
rownowazny), V=3080/1540m3/h,

delp=30Pa
106 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [a=|705| b= |375| e= | 50 | f=| 50 [r=|100
107 1 UA Redukcja asymetryczna a= |500|b=[400| c= |375| d=[705|1=] 646 |e=| 152| f= |-288
108 1| Trix | Tréinikprosty zprostokataym {000 b | g0 | g= | 500| h=|400|1=]663|c=|332] £= |850|13=|100
odej$ciem
109] 1 TRi* | Tréinik prosty z prostokamym | _ {100l — | 800 | g= | 400 | h={500|1=]700|e=|350| £= |900(13=|100
odejsciem
110 1 UA Redukcja asymetryczna a= |800| b=|1100] c= |900| d= [1250] 1= 300 [e=| O f= 150
111 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= | 900 | b=[1250] 1= | 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
112] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=|375| b= |705| d=[400|e=| 50 [f=| 50 | r= | 50

Regulator VAV typ PIANO-7 ze
zintegrowanym thumikiem,

113 1 VAV_3 705x375x1250 (BxHxXL) (lub a= |375|b=[705]| 1= |1250
rownowazny), V=3040/1520m3/h,

delp=30Pa

114 1 BO Zaslepka a= | 800 b=[1100

115/ 1 | RFDI* Klapa przeciwpozarowa a=|250|b=]550| 1= |300 Klapa ppoz(3)
prostokatna

116 1 K Przewdd prostokatny a= |550| b=]250| 1= |1700

17| 1 K Przewod prostokatny a= | 550 | b=[250 = | 985

118 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 550 = 1250 e=| 50 | f=| 50 [r=|150

119 1 K Przewdd prostokatny a= | 250| b= 550 = (2000

120] 1 K Przewod prostokatny a= [250| b= [ 550 = 12000

121 1 K Przewod prostokatny a= |250| b= 550 = 12000

1221 1 K Przewod prostokatny a= | 250| b= 550 = |1458

123 1 BS Luk symetryczny alfa=| 45 | a= [ 250 = [550] e= [ 50 | f=] 50 [r=|150

124 1 K Przewod prostokatny a= |250|b=|[550| 1= | 604

12s| 1| Trix | Tréimikprosty zprostokatoym | g0ty | sso| o= | 200 h=|500|1=]700]c=|350] £= | 150]13=|100
odejsciem

126 1 K Przewod prostokatny a= |250b=|550]| 1= |255

127 1 BS Luk symetryczny alfa=| 45 [a=|250| b= |550| e= | 50 | f=| 50 [r=|150

128 1 UA Redukcja asymetryczna a= |200|b=]500| c=|250| d=|550|1=[600([e=| 50 [ f= 0

129 1 K Przewod prostokatny a= [200] b=[500] 1= |1218

130 1 K Przewod prostokatny a= |200|b=|[500] 1= 2000

131] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|500| b= ]200| e= | 50 | f=| 50 [r=| 100

132] 1 K Przewdd prostokatny a= |200|b=]500| 1= | 200

133 1 TRri= | Tréinik prosty z prostokatnym | _ {500 |y, {200 | g= | 400 | h=|200]1=]400|e=|200| £= |250(13=|100
odejsciem

134] 1 K Przewod prostokatny a= |200|b=]500| 1= | 815

135] 1 BO Zaslepka a= |200| b= [ 500

136 1 K Przewod prostokatny a= [200|b=|500]| 1= |276

137 1 BS Luk symetryczny alfa=| 45 [ a=| 200 = 1500 e=| 50 | f=| 50 [r=|150

138 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=| 500 = [200f e=| 50 | f=]| 50 |r=| 100

139 1 K Przewod prostokatny a= |200| b=[500 = | 200
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Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
wi |140| 1 TRi= | Tréinik prostyz prostokamym | _ | 500 {200 | g= | 400 | h=|200]1=]400|e=|200| £= |250(13=|100
odejsciem
W1 [141| 1 K Przewod prostokatny a= [200]b 500 1= [815
W1 [142] 1 BO Zaslepka a= |200| b= | 500
W1 |143] 1 UA Redukcja asymetryczna a= |375|b=|550| c= |375| d=[705]|1=|250 e=| O f=1 0
W1 [144( 1 WA Kolano asymetryczne alfa=| 90 =[550| b= [375| d 250 |e=| 50 |f=[ 50 | r= | 150
wi [145] 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a=[250| b=|550]| 1= | 300 Klapa ppoz.(4)
prostokatna
W1 [146( 1 K Przewdd prostokatny a= | 550| b 250 1= |1700
W1 [147| 1 K Przewod prostokatny a= [ 550 | b= [ 250 = |1005
W1 [148] 1 TR3* Trojnik ortowy a= | 550 | b=[250 = 1250 h=|250|r=| 150
W1 [149( 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=| 250 = |550| d=|450|e=| 50 [f=| 50 | r= | 100
W1 [150( 1 K Przewdd prostokatny a= | 250| b= 450 = 12000
W1 |I51] 1 K Przewod prostokatny a= [250| b=[450 = | 405
W1 |152] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=| 250 = 1450 d=|450|e=| 50 [f=| 50 | r= | 150
W1 [153] 1 K Przewdd prostokatny a= | 250 | b= 450 = (2000
WI | 154] 1 K Przewod prostokatny a= [250| b= [ 450 = |1891
W1 |155] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=| 250 = |450| d=[500]|e=| 50 [f=]| 50 | r= | 150
W1 [156[ 1 K Przewod prostokatny a= |250|b=|500]| 1 795
wi [157] 1| TR2* Trojnik prosty z okraglym |, _ 1 )55 | | 500 | a= | 200| 1= | 400 [e=|200|¢=| 100
odej$ciem
W1 |158] 1 EA Odsadzka asymetryczna = [500]| b=]250| d= [200| e= | 265|1=]| 600
W1 [159( 1 K Przewdd prostokatny =1500]|b=]200| 1= | 724
W1 |160] 1 EA Odsadzka asymetryczna = |500| b=1200 = [200] e=|265]1=] 800
W1 |161] 1 K Przewod prostokatny = 1200|b=] 500 = | 1500
W1 [162| 1 K Przewdd prostokatny = 1200| b= 500 = |1500
W1 [163| 1 K Przewod prostokatny a= [200]b 500 1= [1076
wi [164] 1 | TR2* Trojnik prosty z okraglym | _ 1 55 | ,— | 500 | a= | 200| 1= | 400 [e=|200]¢=| 100
odejsciem
W1 [165[ 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 500|b 200 d= 1200 e= [265[1=] 600
WI |166] 1 K Przewod prostokatny = 1200| b= 500 = | 607
W1 |167] 1 EA Odsadzka asymetryczna = [500]|b 200 d= [200] e= |265]|1=] 600
wi |168] 1 | TR2* Trojnik prosty z okraglym |, _ 1 50 | ,— | 500 | a= | 200| 1= | 400 [e=|200|¢=| 100
odejsciem
wi [169] 1 RS Symetryczne przejicie a=[200|b=|500]| d=|200| g=| 60 | 1=] 600
koto/prostokat
W1 [170f 1 TUBE* Przewod okragly dl =200 |11 =|{3000
W1l [171] 1 TUBE* Przewod okragly dl 200 | 11 =[1093
Wil |172] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]200
W1 [173| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]200|11=|1545
W1 [174| 1 TUBE* Przewod okragly dl =200 |11 ={3000
Kratka wyciagowa ze stali
kwasoodpornej higieniczna KWA
przeznaczona do instalowania na
W1 |175] 1 |RGI*+DA| gornych wyciagach instalacji L=[305|H=] 195
klimatyzacyjnych w salach
operacyjnych, kratka z
przepustnicg
Kratka wyciagowa ze stali
kwasoodpornej higieniczna KWA
przeznaczona do instalowania na
W1 |176] 1 |RGI*+DA| gérnych wyciagach instalacji L= |[305|H=[195
klimatyzacyjnych w salach
operacyjnych, kratka z
przepustnica
wi [177] 1 RS Symetryczne pracjscie a=|200|b=[200| d=|200| g=| 40 | 1=] 300
koto/prostokat
W1 [178[ 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 | a=|200| b= |305| d=[200|e=| 50 [f=] 50 [ r= [ 150
wi |179| 1| Trix | Tréinikprostyzprostokatmym | _ 55ty |90 | g= | 305 | h={195]1=]500[e=|250| = |152]13=|100
odejsciem
W1 [180f 1 UA Redukcja asymetryczna a= |305|b 200| ¢=|305| d=[200|1=[1261fe=| O f= 0
W1l [181] 1 BO Zaslepka a= |200|b=|305
W1 182 1 TUBE* Przewod okragly dl=1]200]|11=]| 115
W1 |183] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 200
W1 [184 1 TUBE* Przewod okragly dl=|200|11=]| 300
W1 |185] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]200
W1 [188| 1 TUBE* Przewod okragly dl=200|11=[3000
W1 [189| 1 TUBE* Przewod okragly dl=|200(11=]| 950
wi [190| 1 RS Symetryczne przejicie a=[200|b=|200] d=|200| g=| 40 | 1=] 300
koto/prostokat
W1 [191| 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=|200| b= |305| d=[200|e=| 50 [f=| 50 | r= | 150
wi |192| 1| Trix | Trénikprostyzprostokatmym | _ 305ty 00| g= | 305 | h=|195|1=]500[e=|250| £= |153]13=|100
odej$ciem
W1 193] 1 UA Redukcja asymetryczna a= |305|b 200 c= [305]| d=]200]|1=]1261[e=| O f=10
W1 [194| 1 BO Zaslepka a= |200| b= 305
W1 [195] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]200[11=] 115
W1 |196] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]200
W1 [197| 1 TUBE* Przewod okragly dl=1]200]|11=| 300
W1 [198[ 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r= 1 | dl =] 200
WI |199] 1 TUBE* Przewod okragly dl =200 [11=] 200
W1 200 1 CD1*+0 Przepustnica okragla = 1200 1= 1200
W1 [201| 1 TUBE* Przewod okragly dl =200 |11=[2121
W1 |202] 1 FLEX Przewod elastyczny = [200] 1= [ 509
wi |203| 1 [ PROVED Kra‘k;evzz;‘gflffr':’zl‘)’:s;‘;k’*m"’ L=|250|H=|400| D= |200|BD=| 350
W1 [204| 1 TUBE* Przewod okragly dl=|[200(11=|115
W1 |205] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]200
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W1 |206 TUBE* Przewod okragly 200 | 11 ={ 300
W1 (207 BGE Kolano prasowane 9 | r= 1 | dl=]200
W1 208 TUBE* Przewod okragly 200 | 11 = 200
W1 209 CD1*+0 Przepustnica okragla 200 [ 1=] 200
W1 |210 TUBE* Przewod okragly 200 [ 11=]2121
W1 [211 FLEX Przewod elastyczny 200 | 1=] 509
wi [212 BROTTD Kratk;evgi‘:;szcfr';g:g;:;ma 250 | H=| 400 | D= | 200
W1 [213 UA Redukcja asymetryczna 200 | b 350 | c= | 250 500 0 0
W1 [214 RDI1* Przepustnica prostokatna 200 [ b= 350 = | 200
W1 |215 RS1* Thumik kanatowy prostokatny 200 [ b 350 1= [ 600
wi |216 TR2* Trdjnik prosty z okragtym 200| b=|350| d= | 125 163 | £=| 100
odejsciem
W1 217 EA Odsadzka asymetryczna 200 [ b= 350 = [ 350 800
W1 |218 K Przewod prostokatny 200 [ b= 350 = | 956
W1 [219 EA Odsadzka asymetryczna 200 | b 350 | d= | 350 819
wi 220 TRri* | Tréinik prosty z prostokatnym 200 | b=[350| g= | 200 500 [e = 250 100
odej$ciem
wi |221 RS Symetryczne przejicie 200| b= 350| d= | 250 400
koto/prostokat
W1 [222 TUBE* Przewod okragly 250 [ 11 =] 1800
W1 223 FLEX Przewod elastyczny 250 | 1= [ 618
wi |24 BRG1*+D | Kratka wentylacyjna pro.stokattna 250 | H=1450| D= 250
Al ze skrzynka rozprezna
wi |225 RGI*1DA Kratka wemylacyjna.prostokqma z| 300 | H=] 200
przepustnica
W1 [226( 1 BGE Kolano prasowane 9 | r= 1 | dl=]125
W1 [227] 1 MFA Z¥aczka mufowa 125
W1 (228 1 OC1* Odsadzka okragta 125 [ e=[285] 11 = [ 382
W1 [229( 1 MFA ZYaczka mufowa 125
W1 [230f 1 BGE Kolano prasowane 9 | r= 1 | dl=]|125
W1 [231| 1 TUBE* Przewod okragly 125 [ 11 =]1055
wi |232 F+l§]§]]-‘)4; AZ Kratka wentylacyjna ze skrzynka 300 | m=| 150 | NA =] 125 Kratka wentylacyjnalprostokama z
NAFKN TOZpr. przepustnica
W1 |233] 1 BA Luk asymetryczny 90 [ a=]400| b 500 50 50 50
W1 [234| 1 EA Odsadzka asymetryczna 500 [ b 400 | d 400 696
Wi 1 MF1* Zlaczka nyplowa 250
W1 5 MF1* Ztaczka nyplowa 200
k.
wii| 1 | ?n\g;h:]](;)(? Wentylator kan_ah)wy okragly in- 100 1= | 280
Pat220V fine
WI.I| 2 1 CFC* Okragly krociec elastyczny 100 | 1= [ 100
WI.1| 3 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly 100 [ 1= 1000
WI.1| 4 1 TUBE* Przewod okragly 100 | 11 =]2000
WI.1| 5 1 BSE Kolano segmentowe 90 [ r=1] 1 | dl=[100
WI1| 6 1 TUBE* Przewod okragly 100 [ 11 = 738
WLl | 7 1 USE Redukcja symetryczna 100 [d2=| 125 11=| 64
WI.1| 8 1 MFA Ztaczka mufowa 125
WI1| 9 1 BSE Kolano segmentowe 90 | r=| 1 [dl=][125
WIL1|10| 1 TUBE* Przewod okragly 125 [ 11 =] 225
WI.1 [ 11 1 VVI* Zawor wentylacyjny 125
Wi 12| 1 CFC* Okragly krociec elastyczny 100 | 1= [ 100
WI1| 13| 1 TUBE* Przewod okragly 100 [ 11 =]1360
WLl |14 1 BSE Kolano segmentowe 9 | r= 1 | dl=] 100
WIT| 15 1 TUBE* Przewod okragly 100 [ 11 = 50
WI1|[16| 1 BGE Kolano prasowane 9 | r= 1 | dl=] 100
WL 17| 1 TUBE* Przewod okragly 100 [ 11 =] 100
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
W12 1 m3/h+20 Wentylator osiowy 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku|
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,15m ponad posadzka
W2 | 2 1 CDI1*+0 Przepustnica okragla 200 [ 1=] 200
w2 | 3 1 TUBE* Przewod okragly 200 | 11 = {2000
w2 4 1 BGE Kolano prasowane 9 | r= 1 | dl=] 200
W2 | 5 1 TUBE* Przewod okragly 200 [ 11 =] 100
W2 | 6 1 BSE Kolano segmentowe 90 [ r=1] 1 |dl=[200
w2 | 7 1 TUBE* Przewod okragly 200 [ 11 =] 600
w2 |8 TR2* Trjnik prosty 7 okraglym 250 [ b=[315| d= | 200 200 125
odejsciem
w2 | 9 1 K Przewodd prostokatny 250 b=|[315| 1= | 552
W2 | 10| 1 BS Luk symetryczny 90 =315 = [ 250 181 100
W2 | 11| 1 BS Luk symetryczny 90 | a=] 250 = [ 315 50 100
w2 | 12| 1 K Przewod prostokatny 315 [ b= 250 = | 335
W2 | 13| 1 BA Luk asymetryczny 90 | a=]315 = | 400 50 50 150
W2 [ 14| 1 US Redukcja symetryczna 315 b=]600| c= | 315 400
W2 | 15] 1 TR6* Trojnik narozny 315 b=]400| d= | 600 400 173
W2 [16] 1 EA Odsadzka asymetryczna 400 | b= 315 d= [ 200 600
w2 [ 17 1 K Przewdd prostokatny 200 | b=]400| 1= | 518
W2 | 18] 1 K Przewod prostokatny 200 [ b=]400| 1= 2000
W2 | 19] 1 BS Luk symetryczny 90 | a=|200| b= [ 400 50 150
w2 |20 1 K Przewdd prostokatny 200 | b=]400| 1= | 630
W2 |21 1 EA Odsadzka asymetryczna 400 | b=[200] d= | 200 600
W2 | 22] 1 BS Luk symetryczny 90 | a=|200| b= [ 400 50 150
W2 |23 1 K Przewdd prostokatny 200 | b=]400]| 1 1015
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MODERNIZACJA WOJEWODZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. NAJSWIETSZE) MARYI PANNY — CENTRUM URAZOWE

INSTALACJA WENTYLACJI | KLIMATYZAC)I - ZESTAWIENIE MATERIALtOW

Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
w2 [24| 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a= [200| b=|400| 1= | 300 klapa ppoz.(22)
prostokatna
W2 [ 25| 1 K Przewod prostokatny a= [200]b 400 | 1= ]300
W2 | 26| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [400]| b=[200] d=]200[ e=]290[1=[700
W2 [27] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|200| b= |400| e= | 50 | f=| 50 [r=|150
W2 [28( 1 K Przewdd prostokatny a= |200|b=]400| 1= |1000
W2 |29 1 K Przewod prostokatny a= [200]| b=[400] 1= |1135
W2 [30] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=| 200 = 1400 d=|400|e=| 50 [f=| 50 | r= | 150
w2 | 31 1 K Przewdd prostokatny a= | 200| b= 400 = |1400
W2 |32 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |400]| b= 200 = [200] e= [240]1=] 800
W2 [33] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 200 =400 e= | 50 | f=]| 50 [r=|150
W2 [34] 1 K Przewdd prostokatny a= | 200| b= 400 = | 450
W2 [35] 1 BS Luk symetryczny alfa=[ 90 =[400| b= ]200| e=| 50 [f=]| 50 [r=] 50
w2 [36| 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a=[400|b=]200| 1= | 300 Klapa ppoz.(9)
prostokatna
w2 |37 1 K Przewdd prostokatny a= |400| b 200 | 1= 2000
W2 |38 1 K Przewod prostokatny a= |400]| b= 200 = |1485
W2 [39] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 600 = [400]| e= | 50 | f=]| 50 [r=|100
W2 [40( 1 Us Redukcja symetryczna a= |400| b=]600| c= | 600| d=|900|1=| 506
W2 |41 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= [ 600 [ b=]900| 1= | 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
W2 | 42] 1 US Redukcja symetryczna a= |250|b=|[315]| c¢= |200]| d= [ 250 |1=] 400
W2 | 43 1 K Przewdd prostokatny a= |200| b= 250 = |1835
W2 | 44| 1 BS Luk symetryczny alfa=[ 90 = | 250 = [ 200 =| 50 [f=| 50 |r=] 100
W2 | 45] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 =200 = [250] e=| 50 | f=]| 50 [r=|100
W2 [46| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=| 250 =[200f e=| 50 | f=]| 50 |r=| 100
W2 [47 ] 1 K Przewod prostokatny a= [250| b= 200 = | 350
W2 | 48] 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 =[200] b= ]250| d=]200[e=[ 50 |[f=] 50 | r= [100
w2 [40| 1| reDI* Klapa przeciwpozarowa a=|200|b=|200] 1= [300 Klapa ppoz(8)
prostokatna
W2 |50 1 K Przewod prostokatny a= [200] b= 200 = |1484
W2 |51 1 K Przewod prostokatny = 1200 | b=]200 = | 161
W2 [52] 1 K Przewdd prostokatny = 1200| b= 200 = |2000
W2 [ 53] 1 K Przewod prostokatny a= [200] b= 200 = |209
W2 | 54| 1 K Przewod prostokatny = [200]| b= 200 = |1031
W2 |55 1 K Przewod prostokatny a= |200|b 200 1= {2000
w2 |s6| 1| Trix | Trénikprostyzprostokatym | o001y | 290 | g= [ 200 | h={200]1=]400[e=|200| = |100|13=|100
odejsciem
w2 |57 1 |RGI*+DA Kratka wenlylacyjna.prostokqma 2l 2 {200l m=1 200
przepustnica
W2 [58( 1 K Przewdd prostokatny a= | 200 =1200| 1= | 340
W2 |59 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 200 = [200] e=| 50 |f=] 50 [r=| 50
w2 |60 1 TRi= | Tréinik prostyz prostokamym | _ {500 | {200 | g= [200 | h=|450|1=]600|e=|300| £= |100]13=|100
odejsciem
W2 | 61 1 BO Zaslepka a= |200(b 200
W2 | 62| 1 K Przewdd prostokatny a= [150| b 300 1= [2000
w2 | 63| 1 RA Asymetryezne przejscie a=|200|b=]250| d= [200] g=| 40 |1=]400|e=|[ 23| t=| 0
koto/prostokat
W2 | 64| 1 WS Kolano symetryczne alfa=| 90 | a=[250| b= |200| e=] 50 [f=| 50 |r=]100] fg=| O
w2 | 65| 1 | RFDI* Klapa przeciwpozarowa a=|200|b=|250| 1= 300 klapa ppoz.(6)
prostokatna
W2 [66] 1 K Przewdd prostokatny a= |200|b=]250| 1= | 340
W2 |67 1 UA Redukcja asymetryczna a=|160[b=|250]| c= |200| d=[250|1=|300[e=| O f=10
W2 |68 1 K Przewdd prostokatny a= |250|b=|[160]| 1= |2000
W2 | 69 1 K Przewdd prostokatny a= |250| b=]160| 1= |2000
W2 | 70| 1 K Przewod prostokatny a= [250]| b=[160] 1= ]2000
w2 [ 71 1 TR6* Trojnik narozny a= [160| b=[160]| d= | 250 | g= | 160 [h=| 160 |e=| 100
W2 | 72] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=[160]| b= | 160 =1250fe=| 50 |f=]| 50 [ r= | 150
W2 [ 73] 1 US Redukcja symetryczna a= [160| b=[250] c= | 175[ d=]325[1=]| 300
W2 |74 1 K Przewod prostokatny a= | 175 =1325]| 1= 1433
w2 | 75| 1 |rGi*DA Kratka wentylacyjnalprostokama 2 1~ |35 H=|17s
przepustnica
w2 | 76| 1| Trix | Tréinikprostyzprostokatmym | o0ty | 60| g= | 125| h=|225|1=] 600 [c=|400| £= | 80 |13=|100
odejsciem
W2 | 77] 1 BO Zaslepka = [160]| b=] 160
W2 [ 78| 1 K Przewdd prostokatny a= | 125|b=]225| 1= | 158
w2 | 79| 1 |RGI*+DA Kratka wentylacyjna Iprostokqtna 2l Lol as|u=] 125
przepustnicg
W2 [80 1 K Przewod prostokatny a= | 315 =1250| 1= | 526
W2 | 81 1 UA Redukcja asymetryczna a= [ 315 =[250| c¢= 200 d=]400[1=[600[e=]|150] f= |-145
W2 |82 1 WS Kolano symetryczne alfa=[ 90 = | 400 = 1200 e=| 50 | f=]| 50 [r=| 50 | fg=] O
w2 [83| 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a= [400|b=]200| 1= |300 klapa ppoz.(11)
prostokatna
W2 [ 84| 1 K Przewod prostokatny a= |200| b= 400 = |1643
W2 | 85| 1 K Przewod prostokatny = 1400([b 200 1= [1011
w2 86| 1 | Trix | Tréinikprostyzprostokatnym | _ 001y _ | 200 | g= [250 | h=|125]1=] 225 [e=| 13| £= |200{13=|100
odejsciem
W2 | 87| 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 =[400| b= | 150 d=]200[e=[ 50 [f=] 50 | r= | 50
W2 |88 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 =150 b= [ 400 50 [ f=] 50 |r=| 100
w2 |89 1| TR2* Trojnik prosty z okraglym |, _ 1150 |, | 400 [ a= | 100| 1= |300|e=| 150 |£=]| 75
odej$ciem
W2 90| 1 K Przewod prostokatny a= | 150 b=[300]| 1= |393
W2 |91 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 =|150| b= [500| d= [300]|e=| 50 |f=[ 50 [ r= |200
w2 |o2| 1| Trix | Trénikprostyzprostokatmym | 501y | 500| g= | 150 | h={600|1=]800[c=|400| £= | 75 |13=|100
odej$ciem
W2 93] 1 UA Redukcja asymetryczna a=|150|b 400 | c¢= | 150 d=]500[1=|295]|e=|100]| f= | O
W2 [94] 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny = | 150 | b= 400 = |1000
W2 [95] 1 RDI1* Przepustnica prostokatna a= [150| b 400 | 1= ] 200
w2 [o7] 1 TRri= | Tréinik prosty z prostokamym | _ |50 Ly 1300 | g= [ 150 | h=| 600 |1=| 800 [e=|400| £= | 75 [13<] 50
odejsciem
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MODERNIZACJA WOJEWODZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. NAJSWIETSZE) MARYI PANNY — CENTRUM URAZOWE
INSTALACJA WENTYLACI | KLIMATYZACI - ZESTAWIENIE MATERIALtOW

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
W2 |98 1 BO Zaslepka = | 150 | b= 300
w2 |99 1 K Przewdd prostokatny = | 150 =600 1= | 185
w2 100l 1 |RGI*+DA Kratka wcmylacyjna.prostokqma 2 =600l m=]150
przepustnicg
w2 |101] 1 |rG1*DA Kratka wentylacyjnalprostokqma 2 1~ e00lm=|1s0
przepustnica
W2 [102] 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 100
W2 |103] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
W2 |104] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 620
W2 [105] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
W2 [106] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=| 915
w2 |107] 1 CD1*+0 Przepustnica okragla =]100| 1= 100
W2 |108] 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly = | 100 | 1= |1000
W2 |109] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=] 611
W2 |110] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
W2 |I11] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=] 365
w2 [112| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1 =] 100 [d3 =] 100 | 11= [ 170
w2 | 113] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1 =] 100 |d3=| 100 [ 11= [ 170
W2 |114] 1 DFA Za$lepka zefiska dl =] 100
W2 [115] 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 [ 11 =] 187
W2 |116] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = | 100
w2 117 1 VVI1* Zawor wentylacyjny = | 100
W2 [118| 1 K Przewdd prostokatny a= | 125 =1250| 1= | 449
W2 |119] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=| 125 =250 e=|[ 50 | f=] 50 [r=|150
W2 |120] 1 K Przewodd prostokatny a= [ 125]| b= [ 250 = | 565
w2 [121f 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |250| b= 125 = [125| e= | 260 | 1=]| 400
w2 [122] 1 K Przewod prostokatny a= | 125| b= 250 = | 1825
w2 |123] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 =|125| b= [250| d= [250]|e=| 50 |f=[ 50 [ r= | 150
w2 |24 1| TR Trojnik prosty z okraglym |, _ | 155 | | 250 | a= | 100| 1= |300|e=| 150 |£=| 63
odej$ciem
w2 [125] 1 RA Asymetryczne przejScie a=[125|b=|250] d= | 160| g=| 40 |1=|400|e=|-45]| £= | 5
koto/prostokat
W2 |126] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =] 640
W2 [127| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=] 160
w2 |128] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]160|11=[1090
W2 |129] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =]|2000
W2 |130] 1 OCl1* Odsadzka okragta dl=]160| e=]265| 11=| 400
w2 131 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 |11 =| 500
W2 |132] 1 OCl* Odsadzka okragta dl=]160| e=]265| 11=|400
W2 |133] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =]|2840
W2 [134| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1 =] 160 [d3 =] 100 | 11= [ 170
W2 |135] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =]2025
W2 |136] 1 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni | dl =] 160 [d3 =| 125 | 11 = [ 265
W2 |137] 1 OC1* Odsadzka okragla dl=]160| e=]265| 11=| 400
w2 |138] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]160|11=| 500
W2 |139] 1 OCl* Odsadzka okragta dl=]160| e=]265| 11=| 400
w2 |140| 1 | arp | SymetyeznyuwGinikSOstopniz | 4\ 60 gy | 100 | a3 | 100 | 11 = | 302
redukcija
W2 |141] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11 =] 3000
W2 |142| 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11=]2248
W2 [143| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
W2 [144| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=[2110
W2 |145] 1 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni | d1 =] 100 [d3 =] 100 | 11= [ 170
W2 [146] 1 MFA Ztaczka mufowa dl = | 100
W2 |147] 1 VVI* Zawor wentylacyjny = [ 100
W2 |148] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=]|1105
W2 |149| 1 VVI* Zawor wentylacyjny D= | 100
W2 [150f 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=] 134
w2 |151] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
W2 |152] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 |11 =] 245
W2 [153| 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
W2 [154] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=]1236
W2 |155] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =]3000
W2 [156[ 1 VV1* Zawor wentylacyjny = | 100
W2 |157] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=] 109
W2 |158] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r=| 1 |dl=]125
W2 |159] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=]| 233
W2 [160| 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r=| 1 |dl=]125
W2 |161] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=]2325
w2 |162| 1| ere | Troiniksymetryeznyzodejciem | ¢\ o5 |1y _| g25 | a= | 125 | b= | 225 |e=] 100
prostokat.
W2 |163]| 1 DFA Zaslepka zenska dl =125
W2 [164 1 [RGI*+DA | Kratka wentylacyjna prostokatna =|225|H=] 125
W2 [165| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =] 700
W2 |166] 1 CDI1*+0 Przepustnica okragta d=[100] 1= [ 100
W2 |167] 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 100
W2 [168| 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly = | 100 | 1= | 500
W2 [169] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =] 965
w2 |170] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1 =] 100 |d3=| 100 | 11= [ 170
W2 |171] 1 DFA Za$lepka zefiska dl =] 100
w2 [172| 1 VVI* Zawor wentylacyjny D= | 100
W2 |173] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 236
W2 [174| 1 CDI1*+0 Przepustnica okragta =100 [ I=] 100
W2 [175] 1 CS1* Thumik kanalowy okragly = | 100 | 1= | 800
W2 |176] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
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INSTALACJA WENTYLACJI | KLIMATYZAC)I - ZESTAWIENIE MATERIALtOW

Sys. | Nr [ Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
w2 [177| 1 MFA ZYaczka mufowa dl=| 100
W2 |178] 1 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni | d1 =] 100 [d3 =] 100 | 11= [ 170
W2 |179] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=] 242
W2 |180] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
W2 |181] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=]2198
W2 [182| 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
W2 183 1 FLEX Przewod elastyczny =100 1= | 363
Podtaczenie do zintegrowanej
W2 [184 1 KNW kratki nawiewno-wywiewnej D= 100
Vn=Vw=60m3/h
W2 [185| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=] 100
W2 186 1 TUBE* Przewod okragly dl=1]100]|11=| 500
W2 |187] 1 FLEX Przewod elastyczny =]100]| 1= 290
Podtaczenie do zintegrowanej
W2 |188] 1 KNW kratki nawiewno-wywiewnej D= | 100
Vn=Vw=60m3/h
W2 |189] 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 =1315| b= [250]| d= [400]|e=| 20 |f=[ 20| r= | 50
W2 |190| 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 | a=[400| b 315 d=]200[e=[ 20 |[f=] 20| r= | 50
w2 |191] 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= [ 600 [ b=]900| 1= | 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
w2 [192] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=|600| b 300 d=]900[e=[ 50 |[f=] 50 | r= | 50
W2 | 193] 1 BS Luk symetryczny alfa=[ 90 =]600| b= [300| e= [ 166|f=| 50 |r=| 100
W2 [194| 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 | a=[600| b= ]300| d=]400[e=[ 50 |[f=] 50 | r= | 150
W2 |195] 1 RS1* Thimik kanatowy prostokatny a= |600|b=[400]| 1= | 600
W2 |196] 1 UsS Redukcja symetryczna a= |500|b=[200]| c=|600| d= [400|1=]| 500
W2 [197| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=|200| b= |500| e= [ 50 [f=| 50 [r=]| 100
W2 |198] 1 K Przewod prostokatny a= |200|b=|500]| 1= |398
w2 |199 1 | RFDI* Klapa przeciwpozarowa a=|500|b=]200] 1= 300 Klapa ppoz.(14)
prostokatna
W2 [200f 1 K Przewod prostokatny a= [500] b=[200] 1= 1000
w2 |202] 1 |RGI*+DA Kratka wentylacyjna.prostokqtna 2l 2 | as0 ~| 200
przepustnica
W2 |203| 1 CS1* Thumik kanalowy okragly d 200 [ 1= ]1500
W2 [204] 1 TUBE* Przewod okragly dl=1]200]|11=|821
W2 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 160
W2 3 MF1* Zlaczka nyplowa dl =] 100
*.
w2 | 1 1 fn\;/lh:(? Wentylator kan?lowy okragly in- a= 11251 1= 1305
Pat220V fine
W2.1 | 2 1 CFC* Okragly krociec elastyczny = |125]| 1= 100
W2.1| 3 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly = |125| 1= 800
W2.1| 4 1 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni | d1 =] 125 |d3=| 100 [ 11 = [ 190
w21 |5 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 |dl=]125
W21 | 6 1 TUBE* Przewod okragly dl=|125[11=]| 715
W21 | 7 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r= 1 | dl=]|125
W21 | 8 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=] 200
w21 |9 1 VVI1* Zawor wentylacyjny =125
W21 10 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 712
W21 [11] 1 FLEX Przewod elastyczny = [100] 1= [ 471
W2.1 [ 12| 1 [LVS/./Gl| Zawér wentylacyjny wywiewny | D= | 100
W2.1 | 13 1 CFC* Okragty krociec elastyczny = | 125[ 1= 100
W21 [14] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=] 355
W2.1 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 100
W2.10| 1 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 170
Wentylator $cienny z klapka zwrotna.
cvarsio NEL20W, 230 P st cingym
w2.10| 2 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= [ 100 L .
Pat220V ‘Wiacznik wentylatora zamontowa¢ obok
wiacznika $wiatta. Montaz wentylatora na
wysokosci 2.5m.
Wentylator $cienny z klapka zwrotna.
cvare1o Nl 20W, 30V Picaw syt gy
w2.11| 1 1 m3/h+30 Wentylator osiowy d= | 100 L .
Pat220V quczrnk \'Ne.ntylatora zarflontowac obok
wiacznika $wiatta. Montaz wentylatora na
wysokoéci 2,78m.
W2.11| 2 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11 =200
W2.11| 3 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
W2.11| 4 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =] 666
W2.11| 5 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
W2.11| 6 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11 =]3000
W2.11| 7 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=]|1770
W2.11| 8 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
W2.11] 9 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 190
W2.11 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 100
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
w22 | 1 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku|
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W22| 2 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=[ 200
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opoznieniem
w22 | 3 1 m3/h+30 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
wentylatora w stropie na wysokosci 2,5m.
w22 | 4 1 FLEX Przewod elastyczny d 100 | 1= 393
W22 5 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 [ 11 =]2371
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w22 | 6 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
w22 | 7 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11=]|2730
W22 | 8 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
W221| 9 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 170
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opoznieniem
w22 10| 1 m3/h+30 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pat220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
wentylatora w stropie na wysokosci 2,5m.
W22 | 11| 1 FLEX Przewod elastyczny =1100]| 1= 1392
W22 | 12| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=| 275
W22 [ 13] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
W22 14| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=]| 416
W22 [15] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
w22 (16| 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =[3000
W22 117 1 TUBE* Przewod okragly dl =
W22 [ 18| 1 BGE Kolano prasowane alfa= dl=| 100
W22 19| 1 TUBE* Przewod okragly dl =
W22 (20| 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 15 [ r=| 1 | dl=] 100
W22 21| 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 270
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
w22 (22] 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku|
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
wentylatora w stropie na wysokosci 2,5m.
W22 23| 1 FLEX Przewod elastyczny = 1100 [ 1= | 400
W22 (24| 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11 =]3000
W22 (25( 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11 =]1506
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
w22 (26| 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku|
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W22 27| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=[ 200
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
w22 (28| 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W22 129 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 200
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
w22 (30| 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W22 ([31] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 100
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opoznieniem
w22 (32| 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= ] 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W22 (33| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 172
W22 (34| 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 31 | r= 1 | dl=] 100
W22 ([35] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=] 317
W22 (36| 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 31 [ r=| 1 | dl=] 100
W22 137 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=]| 263
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opoznieniem
W22 (38 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W22 (39] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =] 250
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotnosci, opcja pracy z opoznieniem
Ww22(40] 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W22 (41| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 125
W2.2 5 MF1* Ztaczka nyplowa dl=| 100
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+50 wilgotno$ci, opcja pracy z opéznieniem
W23 | 1 1 m3/h+30 Wentylator osiowy d= [ 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku|
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
wentylatora w stropie na wysokosci 2,5m.
W23 | 2 1 FLEX Przewod elastyczny d=|100| I= [ 504
W23 | 3 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =] 1400
W23 | 4 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11 =]2000
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+60 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
w23 | 5 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku|
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W23| 6 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11 =200
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Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+60 wilgotnosci, opcja pracy z opoznieniem
W23 | 7 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W23 | 8 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 200
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+60 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
w23 | 9 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W23 [10] 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 200
W2.3 2 MF1* Zlaczka nyplowa dl =] 100
*
wad| 1|1 il\;/lh:gos Wentylator k‘"l‘z‘e’wy okraglyin- |4 _ | 100 | 1= | 280
Pa+220V
W24 | 2 1 CFC* Okragly krociec elastyczny = |100| 1= 100
w24 | 3 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =] 106
w24 | 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
W24 1| 5 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 198
W241| 6 1 CS1* Thumik kanalowy okragly = 1100 1= | 600
w24 | 7 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=| 197
W24 | 8 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 100
W24 | 9 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=] 192
w24 (10| 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1 =] 100 |d3=| 100 [ 11 = [ 170
W24 11| 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11 =]1462
W24 [ 12] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=] 100
W24 13| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=| 800
W24 114 1 FLEX Przewod elastyczny = |100]| 1= | 424
W24 | 15| 1 |LVS/./Gl| Zawoér wentylacyjny wywiewny = | 100
W24 116[ 1 TUBE* Przewod okragly dl 100 | 11 = 500
W24 117 1 FLEX Przewod elastyczny d=[100] 1= [ 416
W24 | 18| 1 |LVS/./Gl| Zawdér wentylacyjny wywiewny =| 100
W24 [19] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=| 254
Ww2.4 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl=| 100
Wentylator §cienny z wiacznikiem on/off
cvasilo | s pois] 33030 NeL-20W, 30V,
w25 | 1 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= [ 100 . ’ .
Pat220V Wla‘czr.uk \'Ne_mylatora zan_mntowac obok
wlacznika $wiatta. Montaz wentylatora w
stropie na wysokosci 2,5m.
W25 2 1 FLEX Przewod elastyczny = 1100 1=] 612
W25 3 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =]2403
W25 | 4 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r= 1 dl = | 100
W25 | 5 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =] 890
W25 7 1 FLEX Przewod elastyczny d= [100] 1= [209
W2.5| 8 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=]2143
W25 9 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 100
W25 (10| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=]1019
w25 |11 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
W25 12| 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 350
W2.5 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 100
oo . il Hapk e, P
W26 | 11 I‘fi/ggg Wentylator osiowy d= 100 dzwicku ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V.
Montaz 2,58m ponad posadzka.
W2.6| 2 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [ 11=] 800
W2.6 | 3 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=] 100
W26 | 4 1 OC1* Odsadzka okragta dl=]100]| e=|220( I1= [ 500
W2.6| 5 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [ 11 =]3000
W2.6| 6 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 762
W26 | 7 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
W26 | 8 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=| 155
W26 | 9 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 100
W26 |10 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 100
W26 (11| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
W26 | 12| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=| 58
W2.6 [ 13] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
W26 | 14 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =| 449
W26 ([15] 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
W26 | 16[ 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=]| 245
W2.6 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 100
‘Wentylator Scienny z czujnikiem
oy . o i} 98B, N2V, T30V
w27 1 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 . ’ §
Pat220V Montaz 2,58m ponad Posadqu. Praca
catoroczna. Wiacznik wentylatora
zamontowa¢ obok wiacznika §wiatta.
W2.7| 2 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 [11=]1948
W27 3 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 100
W27 | 4 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=] 914
W27 5 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
W2.7| 6 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=]| 113
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‘Wentylator $cienny z klapka zwrotna.
cvariso Nele20W, 230V: Motas 258 pod
W28 | 1 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= [ 100 ; o > .
Pat220V posadzka. Praca w 1ryblcy on/off. Wlaccz.mk
wentylatora zamontowa¢ obok wiacznika
Swiatta.
W28 | 2 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100[11=]| 173
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+60 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
W29 | 1 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 100 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
wentylatora w stropie na wysokosci 2,5m.
W29 | 2 1 FLEX Przewod elastyczny = |100| 1= 226
W29 | 3 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =| 868
W29 | 4 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
W29 [ 5 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 |11 =] 158
W2.9 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 100
W3 1 1 K Przewodd prostokatny a= |224|b=|[350]| 1= |2000
W3 2 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=|224 =350 d=[350]|e=| 50 [f=| 50| r= | 150
W3 | 3 1 K Przewod prostokatny a= [224 ]| b=[350 = | 550
w3 | 4| 1| RFDI* Klapa przeciwpozarowa a=|224|b=]350| 1= [300 Klapa ppoz.(24)
prostokatna
W3 5 1 K Przewdd prostokatny a= |224|b=|350| 1= |2000
W3 | 6 1 K Przewod prostokatny a= [224| b= [ 350 = 1698
W3 8 1 UA Redukcja asymetryczna a= | 335 =350 = [224| d=]350|1=|500|e=| O f=10
W3 9 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=| 350 = 1335| d=[500]|e=| 50 [f=| 50 | r= | 100
W3 10| 1 US Redukcja symetryczna a= | 710 b=[350] c= |500| d= [ 350 |1=] 385
W3 | 11| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|710| b= | 350 = | 50 |f=| 50 [r=][150
ws | 12] 1 TR1a* Trojnik redukcyjny z odejsciem | a= | 710 [ b=]400| d 350 [ g=]500[h=[350|1=]|550]| e= |275| f=|250
prostokatnym 13=1100
W3 | 13| 1 K Przewdd prostokatny a= [400]| b=[710] 1= |1609
W3 [14] 1 K Przewod prostokatny a= | 400 =\ 710 = |2000
W3 |15 1 K Przewdd prostokatny a= | 400 =1 710 = 12000
W3 | 16| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 400 =710 e=| 50 | f=| 50 [r=]150
W3 | 17| 1 K Przewodd prostokatny a= |400|b=|710 = |1632
W3 [ 18 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 710 =| 400 = [400| e= | 368 | 1=|1000
W3 | 19| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 400 =[710] e=|[ 50 | f=] 50 [r=|150
W3 20| 1 K Przewod prostokatny a= [400| b=[710] 1 500
w3 [21| 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a=[400|b=|710| 1= | 300 klapa ppoz.(19)
prostokatna
W3 22| 1 Us Redukcja symetryczna a=|600|b=|[710]| c= |400| d= [ 710 [1=] 520
W3 | 23] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 =]1600| b= [1300[ d=|710]|e=| 50 |f=| 50 | r= [150
W3 24| 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= [ 600 [ b=]1300| 1= | 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
W3 | 25] 1 K Przewod prostokatny a= |350|b=[500]| 1= | 870
w3 |26| 1 | RFDI* Klapa przeciwpozarowa a=|350|b=]500] 1= 300 Klapa ppoz(16)
prostokatna
W3 | 27| 1 K Przewod prostokatny a= [500] b=[350] 1= ]2000
W3 | 28] 1 K Przewod prostokatny a= [350| b=[500] 1= | 550
W3 129] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=|500| b= ]350| e= [ 50 | f=| 50 [r=|150
W3 [30] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [350]| b= 500 = [500]| e= | 44 | 1=]1000
W3 | 31 1 K Przewod prostokatny a= |350|b=|[500]| 1= 2000
W3 [32] 1 K Przewod prostokatny a= | 350| b= 500 = |1401
W3 |33 1 K Przewdd prostokatny a= | 160 | b= 280 = ]1662
W3 [34] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= | 500 b=[350 = 1350 e=|250|1=[1000
W3 |35] 1 K Przewodd prostokatny a= |350|b=[500]| 1= |1799
W3 | 36 1 K Przewdd prostokatny a= | 350| b= 500 = (2000
W3 [ 37] 1 K Przewod prostokatny a= | 350| b= 500 = | 1481
W3 |38 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 [ a=| 350 = [500]| d=]500]|e=| 50 [f=]| 50 | r= | 150
W3 [39] 1 K Przewdd prostokatny a= | 350| b= 500 = | 804
W3 [40 | 1 WS Kolano symetryczne alfa=[ 90 =[500] b= ]350| e=] 50 [f=| 50 [r=]100] fg=| O
w3 41| 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a=[500|b=]350]| 1= | 300 Klapa ppoz.(29)
prostokatna
W3 | 42 1 K Przewdd prostokatny a= |500|b 350 | 1= [2000
W3 | 43| 1 K Przewod prostokatny a= [ 500]| b= [ 350 = | 685
W3 |44 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 [ a=| 500 = [350] e=| 50 | f=]| 50 [r=| 50
W3 | 45 1 K Przewdd prostokatny a= | 350| b= 500 = |227
W3 [46] 1 RDI1* Przepustnica prostokatna a= [350]| b= 500 = | 200
W3 47| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |350| b= {500 =500 e=|615]|1=| 800
W3 [48( 1 K Przewod prostokatny a= |350| b 500 1 421
w3 | 40| 1| ris | Troinikprostyzprostokamym | _ 50|y | 500 | g | 325 | h=| 525 |1=|725|e=|363] £= |175]13=|100
odej$ciem
W3 |50 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |350| b= {500 = [400]| e= | 100 ]| 1=] 795
w3 | s 1 Tri* | Troinik prosty zprostokatnym | _ {3501y | 400 | g= | 325| h=|s25| 1= 725 |e=|363| £= |175|13=|100
odej$ciem
W3 | 52] 1 K Przewod prostokatny a= |350b=|400| 1= | 755
w3 |s3| 1| Trix | Tréinikprostyzprostokatmym | 50ty | 400 | g= |325| h=|s25|1=] 725 [e=|363| £= |175]13=|100
odejsciem
W3 | 54 1 BO Zaslepka a= | 350 b= 400
w3 | 55| 1 |RGI*+DA Kratka wentylacyjna.prostokqtna 2l Lo | sas —| 325
przepustnica
w3 |s6| 1 |RGI*+DA Kratka wentylacyjna.prostokqtna 2l o sos =] 325
przepustnica
w3 571 1 |RGI*+DA Kratka wentylacyjna.prostokqtna 2l Lo | sas | u=] 325
przepustnica
W3 | 58 1 K Przewod prostokatny a= |224|b=[350] 1 1821
W3 [59] 1 EA Odsadzka asymetryczna =350 b=|224 =224 e=|250|1=[926
W3 |60 1 K Przewod prostokatny = |224|b=]350 = 12000
W3 | 61 1 K Przewdd prostokatny =1224|b 350 | 1= [2000
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Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Uwagi
62| 1 K Przewodd prostokatny a= |224|b=|[350]| 1= |2000
63 1 K Przewdd prostokatny a= |224| b= 350 = (2000
64| 1 K Przewod prostokatny a= [224 | b=[350 = 2000
65| 1 K Przewod prostokatny a= |224|b=|350 = 12000
66 1 K Przewod prostokatny a= | 224| b= 350 = |1000
67| 1 K Przewod prostokatny a= [224|b=[350] 1= |1134
68| 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a= [224| b=]350]| 1= | 300 Klapa ppoz.(26)
prostokatna
69 1 K Przewdd prostokatny a= |224|b 350 | 1= | 640
70| 1 K Przewod prostokatny a= [224 ]| b=[350 = 2000
71| 1 K Przewod prostokatny a= |224|b 350 | 1= |2000
10| 1 | rix | Tréjnikprosty zprostokatnym o _ | yoc |y 100 | o= | 305 | = | 495 |1=| 650 |e=|325| £= |152|13=|100
odejsciem
72| 1 K Przewod prostokatny a= |224|b=|350| 1= |2000
73| 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [350| b=[224] d= | 224 e= | 250 [1=| 890
Kratka wyciggowa ze stali
kwasoodpornej higieniczna KWH
73al 1 RGI* przeznaczona c.lo insta.lowania. mat o5 [ =1 305
dolnych wyciagach instalacji
klimatyzacyjnych w salach
operacyjnych
741 1 K Przewod prostokatny a= |224|b=[350| 1= | 550
75 1 K Przewod prostokatny a= | 224| b= 350 = |2000
76| 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 | a=| 224 = [350| d=|350|e=| 50 |f=| 50 | r= | 150
771 1 K Przewod prostokatny a= |224|b=|350 = | 985
78| 1 K Przewodd prostokatny a= |224|b=|350 = 12000
79 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |350| b= 224 = [224| e= | 250 | 1=]| 600
80| 1 WS Kolano symetryczne alfa=| 90 | a= [ 350 = [224] e=| 50 | f=] 50 [r=[100| fg=] O
81| 1 | RFDI* Klapa przeciwpozarowa a=|350|b=|224| 1= |300 Klapa ppoz(18)
prostokatna
82| 1 K Przewdd prostokatny a= |224|b=|350| 1= |2000
83| 1 K Przewod prostokatny a= |224|b=|350 = 11200
84| 1 K Przewodd prostokatny a= |224|b=|350 = | 911
85 1 K Przewdd prostokatny a= |224|b=|350| 1= |2000
86| 1 | Trix | Troimikprostyzprostokatoym | _ | 3g0lp_ | oo | o= | 350 | h=| 224 |1=| 424 |e=|212] £= |175]13=|100
odejsciem
87| 1| Trix | Tréimikprosty zprostokatoym | |0yt p | 30| o= | 160 | h= | 400 |1=]600|c=|332] £= |144]13=|100
odejsciem
88| 1 RA Asymetryczne przejScie a= [224|b=|350] d= | 160| g=| 40 |1=] 400 |e=|-95| £= | 25
koto/prostokat
89| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =] 466
9 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 160
91| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]160
922 1 TUBE* Przewod okragly dl=]160]|11=| 815
93 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 160
94| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]160
95| 1 TUBE* Przewod okragly dl=]160|11=| 111
96| 1 | Terx | Troimiksymetryeznyzodejeiem | ¢\ 1y 1y~ 525 | a= | 125 | b= | 325 [e=| 190
prostokat.
97| 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 160
98| 1 USE Redukcja symetryczna dl=]100|d2=| 160 [ 11= [ 100
99 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]11=[1504
100] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]100
101 1 BGE Kolano prasowane alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 100
102 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=[1296
103] 1 TUBE* Przewod okragly dl=]100]|11=[2619
104] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]100
105 1 TUBE* Przewod okragly dl =100 [11=] 590
106 1 VV1* Zawor wentylacyjny = | 100
107 1 |[RGI1*+DA | Kratka wentylacyjna prostokatna =1325|H=| 125
108 1 K Przewdd prostokatny a= | 160| b=]400| 1= |1356
109 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=|160| b= |400| e=| 50 [f=]| 50 [r=]| 50
110 1 K Przewod prostokatny a= | 160 b=[400| 1= |1152
mi| 1| Trix | Tréinikprosty zprostokatnym | yo0 |y | 6o | o= | 125| h=|425|1=] 625 |e=|313| £= |200|13=] 50
odejsciem
112] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= [160]| b=[400] d= | 280 e=] 120 [ 1= 500
113 1 UA Redukcja asymetryczna a= [200|b=|200]| c=|160| d=[280|1=|400[e=| 40| f= ] O
114] 1 EA Odsadzka asymetryczna a= |200|b=]200| d=]200| e= | 234 |1=| 900
18| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a=|425]| b= | 125| e=| 50 [f=]| 50 [r=]| 50
19| 1 K Przewod prostokatny a= | 125 b=|425| 1= | 595
120] 1 | RGI*+DA | Kratka wentylacyjna prostokatna = |425|H=] 125
121] 1 RA Asymetryczne przejScie a= [224|b=|350] d= | 160| g=| 40 |1=] 450 |e=|-112] £= | o
koto/prostokat
122 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 160
123 1 TUBE* Przewod okragly dl=]160|11=[1539
124 1| arg | Symetyezny wdinkS0stopniz | 60 | gy | 15| 3= 100 | 11 = | 268
redukcja
125] 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=]|125
126 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r=| 1 |dl=]125
127] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=] 563
128 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 |dl=]125
129 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=]|125
130] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=] 998
131 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125]11=[3000
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Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Uwagi
w3 |132] 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem ai=1 125 45 125
prostokat.
W3 [133] 1 MFA Ztaczka mufowa dl =125
W3 |134] 1 USE Redukcja symetryczna dl =] 125 100 100
W3 |135] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 267
W3 [136[ 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 1 100
W3 [137] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 2789
W3 |138] 1 VVI1* Zawor wentylacyjny = | 100
W3 |139] 1 | RGI*+DA | Kratka wentylacyjna prostokatna =225 125
W3 140 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 100
W3 [141| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 1 100
W3 |142| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 76
W3 |143] 1 BGE Kolano prasowane alfa=[ 90 1 100
W3 | 144] 1 TUBE* Przewod okragly dl = 100 1230
W3 [145( 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 1 100
W3 |146] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 841
W3 147 1 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni | d1 =| 100 100 170
W3 | 148| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 308
W3 [149| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 3000
W3 150 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 1 100
W3 |I51] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 220
Podtaczenie do zintegrowanej
W3 | 152 1 KNW kratki nawiewno-wywiewnej D= | 100
Vn=Vw=50m3/h
W3 [153] 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 100 225
Podtaczenie do zintegrowanej
W3 [154 1 KNW kratki nawiewno-wywiewnej D= 100
Vn=Vw=50m3/h
W3 [155] 1 K Przewod prostokatny a= | 400 630 880
W3 |156] 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 400 630 50 150
W3 [157| 1 WS Kolano symetryczne alfa=| 90 630 400 100 0
w3 [158] 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a= | 400 630 300 Klapa ppoz.(23)
prostokatna
W3 |159] 1 K Przewod prostokatny a= | 400 630 2000
W3 [160[ 1 K Przewdd prostokatny = | 400 630 2000
W3 [161| 1 K Przewod prostokatny a= | 400 630 2000
W3 162 1 K Przewod prostokatny a= | 400 630 1558
W3 |163| 1 | RRDI*+0 | Podstawa dachowa prostokatna | a= | 400 630 1000
W3 |164] 1 BS Luk symetryczny alfa=[ 90 630 400 150
W3 |165] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 400 630 150
W3 [166[ 1 K Przewod prostokatny a= | 400 630 2000
w3 [167] 1 SK. Kanat iciety =630 400 1500 Wyrzutnia w formie kanatu Scictego pod
katem 45 stopni. Wyrzut osiatkowany
W3 |168] 1 BA Luk asymetryczny alfa=| 90 400 630 50 150
W3 [169| 1 K Przewdd prostokatny a= | 400 630 815
W3 |170] 1 K Przewod prostokatny a= | 400 630 2000
W3 171 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 400 630 150
W3 [172| 1 K Przewdd prostokatny a= | 400 630 550
W3 [173| 1 BS Luk symetryczny alfa=[ 90 630 400 150
W3 |174] 1 K Przewod prostokatny a= | 630 400 1050
W3 [175] 1 K Przewod prostokatny a= | 630 400 2000
Kratka wyciagowa ze stali
kwasoodpornej higieniczna KWA
przeznaczona do instalowania na
W3 |1754 1 |RGI*+DA| gornych wyciagach instalacji L= 305 195
klimatyzacyjnych w salach
operacyjnych, kratka z
przepustnica
w3 [176] 1 | REDI* Klapa przeciwpozarowa a= [ 630 400 300 klapa ppoz.(13)
prostokatna
W3 [177| 1 K Przewod prostokatny a= | 400 630 241
W3 |178] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 630 400 150
W3 1784 1 BA Luk asymetryczny alfa=[ 90 200 305 50 150
W3 [179| 1 K Przewdd prostokatny a= | 630 400 2000
w3 1794 1 | rix | Troinikprostyzprostokainym | _ | 35 200 305 250 152(13=
odejsciem
W3 [180f 1 K Przewdd prostokatny a= | 400 630 541
W3 [180a 1 UA Redukcja asymetryczna a= | 305 200 305 0 0
W3 181 1 UA Redukcja asymetryczna = | 400 630 600 670 0
W3 |181a 1 BO Zaslepka a= | 200 305
W3 182 1 RFC* Prostokatny krociec elastyczny | a= | 600 1300 150 W dostawie wraz z centrala wentylacyjna
W3 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 125
W3 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl=| 100
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+100 wilgotno$ci, opcja pracy z opéznieniem
w6 1 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d=[125 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku|
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W6 | 2 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125 315
Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+100 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
Wé 3 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 125 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
w6 | 4 1 TUBE* Przewod okragly dl=]125 315
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Wentylator $cienny z czujnikiem
CV2*+100 wilgotnosci, opcja pracy z opdznieniem
W6 5 1 m3/h+20 Wentylator osiowy d= | 125 czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigku
Pa+220V ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V. Montaz
na wysokosci 2,3m ponad posadzka
W6 | 6 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=] 315
cvane100 _ wilgomoie ape pray » ops i
we 7 ! ;:i/;;rgg Wentylator osiowy d= 1125 czasowym, klapka zwrotng. Poziom dzwigku
ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V
W6 | 8 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r=| 1 |dl=]125
W6 | 9 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=] 840
CV2%+0 ) cht}rllz.itor s'?icnny z czujry\iyki.cm_
w6 | 10| 1 | m3m+o Wentylator osiowy d=| 125 wilgotnoscl, opeja pracy z opSznienicm
Pat220V czasowym, klapka zwrotna. Poziom dzwigkul
ponizej 35dB(A), Nel=20W, 230V
w6 | 11 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=]|125
W6 | 12| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 125[11=] 840
orn| 1 1 |RG1*DA Kratka Wentylacyjnalprostokmna 2 1~ |ss0lm=|1s0
- przepustnica
OIN| 2| 1 tepx | Tréinik symetryezny zodejciem |\ {45011y~ f 550| a= | 150 b= {350 |e=| 100
prostokat.
_OTN| 3 1 TUBE* Przewod okragly dl=]160|11=| 580
_OTN| 4 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =]3000
_OTN| 5 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]160
_OTN| 6 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =] 685
_OTN| 7 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =]3000
_OTN| 8 1 CS1* Thumik kanalowy okragly = |160| 1= ]1500
_OTN| 9 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 160
_OTN|[ 10| 1 CD1*+0 Przepustnica okragla =]160| 1= 160
_OTN| 11| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =] 500
_OTN|[ 12| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=| 1 |dl=]160
_OTN|[ 13| 1 TUBE* Przewod okragly dl =160 |11 =| 548
OTN|[ 14| 1 | TR2* Trojnikprosty z okraglym | _ 1 450 | b= [ 400 | d= | 160| 1= | 400 |e=| 200 |£=|225
- odej$ciem
_OTN|[ 15] 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 =450 b= [400| e= | 50 | f=| 50 |r=| 150
_OTN| 16| 1 BS Luk symetryczny alfa=| 90 | a= [ 450 = [400]| e= | 50 | f=]| 50 [r=|150
_OTN|[ 17| 1 K Przewdd prostokatny a= | 450 | b= 400 = | 680
_OTN|[ 18] 1 K Przewod prostokatny a= | 450 | b= [ 400 = | 510
_OTN|[19] 1 DFA Zaslepka zenska dl = 160
_OTN| 20 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 | r= 1 | dl=] 160
_OTN| 21| 1 K Przewod prostokatny a= [284]|b=[59] 1= |1200
_OTN 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl =] 160
_OTW| 1 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =]1250
_OTW| 2 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]160
_OTW| 3 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [11=]2110
_OTW| 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 [ r=| 1 | dl=] 160
_OTW| 5 1 MFA Ztaczka mufowa dl = | 160
_OTW| 6 1 BSE Kolano segmentowe alfa=| 90 = 1 |dl=]160
_OTW| 7 1 TUBE* Przewod okragly dl=]160|11=| 890
_OTW| 8 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly = ]160| 1= |1500
_OTW| 9 1 MFA Ztaczka mufowa dl =] 160
_OTW| 10| 1 CD1*+0 Przepustnica okragla =1160| 1= 160
_OTW| 11| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [ 11 =] 500
_OTW| 12| 1 BSE Kolano segmentowe alfa=[ 90 | r=|[ 1 |dl=]160
_OTW| 13| 1 TUBE* Przewod okragly dl =] 160 [11=] 298
“orw| 14| 1 | repx | Trdiniksymetryczny zodejsciem |y o011y Zf 550| a= | 160 b= {350 |e=| 100
prostokat.
_OTW| 15| 1 DFA Zaslepka zefska dl =] 160
otw| 16| 1 |RGI*DA Kratka wentylacyjnaipmslokqtnaz L= 1350 m=|160
- przepustnica
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